


Multilanguage Quick Installation Guide (Version 1.0.0)

Manuel Utilisateur IB-MP305
Passerelle Multimédia.................................................................................4-9

Manuale d’uso IB-MP305
Docking station multimediale..................................................................10-15

Manual de instrucciones IB-MP305
Home Multimedia Center........................................................................16-21

Instrukcja obsługi IB-MP305
Domowe Centrum Multimedialne.............................................................22-27

Εγχειρίδιο Χρήσης IB-MP305
Δικτυακός  μετατροπέας πολυμέσων υψηλής ευκρίνειας..............................28-33

Руководство по эксплуатации IB-MP305
Сетевой мультимедийный адаптер.........................................................34-39



3

http://www.icybox.de

IB-MP305 series
Network Multimedia Adapter

1.2. 3. 4.

1. 2. 3. 7. 8.5. 4.

6.

1. 2.



4

http://www.icybox.de

Network Multimedia Adapter
IB-MP305 series

54

Adaptateur Réseau Multimédia Full Haute Définiftion!

Les caractéristiques

Lire les fichiers vidéo, musique et image sur USB, sur Carte Mémoire ou en Réseau

Realtek RTD 1073, une puce media puissante pour décoder

Supports: LAN 10/100 Mbps, RJ-45

Supports: Wifi iEEE802.11n (en option, un dongle USB Wifi est nécessaire)

Support Radio Internet MMS

Rechercher les fonctions par le sommaire du menu (ID3 taggs exigé)

Les formats de Cartes: SD/SD-HC/MMC/MS/MS Pro

Vidéo: MPEG-1, MPEG-2, MPEG-4 : Xvid, WMV9, ISO, VOB, IFO, MP4, DAT, MOV, AVI, MKV, H264, TS, 
TP, M2TS, FLV

Audio: MP3, Ogg, WMA

Image: JPEG, BMP

Sortie audio: Stéréo 2 Ch (RCA), SPDIF (optique)

Sortie vidéo: HDMI 1.3a, Composite, Composant

Fichier Système: NTFS/FAT32

Vitesse de transfert: USB 2.0 jusqu'à 480 Mbits/s

Support système Windows jusqu'à XP/Vista/Win7, MAC OS >9/X

La télécommande

La télécommande

Première utilisation de la Télécommande.
Avant d'utiliser la télécommande, il faut mettre les piles à l'intérieur.

Comment mettre les piles dans la télécommande:
1.	 Glissez le couvert des piles à l'arrière de la télécommande
2.	 Vérifiez le sens des piles avec les symbols + et – 
3.	 Glissez le couvert de la télécommande jusqu'à entendre un clap de fermeture

Attention: Ne jamais jetter les piles dans le feu.

Note:
•	 Disposez les piles dans l'emplacement réservé à leur usage
•	 Il faut garder à l'esprit que les piles ne puissent nuire pas à l'environnement. 
	 Il faut toujours respecter les lois et les règlements en vigueur.
•	 Si la télécommande ne fonctionne pas correctement, ou leur exécution est  lente, il faut 
	 remplacer les anciennes piles par les neuves
•	 Il faut toujours enlever les piles de la télécommande si elles sont usées ou si la télécommande 
	 reste longtemps sans être utilisée
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Dans ce manuel, toutes les fonctions peuvent être utilisées avec les boutons de la télécommande. 
Vous trouvez la description et la fonction de chaque bouton.

Nr. Bouton Fonctions générales

1 POWER OFF Bouton M/A : Appuyez sur ce bouton pour allumer ou éteindre le lecteur

2 UP Bouton de direction. Appuyez sur les flèches pour sélectionner les options du menu

3 VOL+ Appuyez sur ce bouton pour augmenter le volume

4 NEXT Appuyez sur ce bouton pour passer au chapitre suivant

5 ENTER Appuyez sur le bouton ENTER pour valider votre choix

6 LEFT Bouton de direction. Appuyez sur les flèches pour sélectionner les options du menu

7 RIGHT 
Bouton de Navigation : Appuyez sur les flèches afin de  naviguer et de sélection-
ner les options dans le menu.

8 VOL- Appuyez sur ce bouton pour diminuer le volume

9 PREV Appuyez sur ce bouton pour revenir au chapitre précédent

10 DOWN 
Bouton de Navigation : Appuyez sur les flèches afin de  naviguer et de sélection-
ner les options dans le menu.

11 FF 
Bouton Avance rapide: Appuyez sur ce bouton pour une avance rapide. Appuyez 
plusieurs sur ce bouton pour sélectionner la vitesse.

12 FR 
Bouton Retour rapide: Appuyez sur ce bouton pour un retour arrière rapide.  
Appuyez plusieurs sur ce bouton pour sélectionner la vitesse.

13 PLAY/PAUSE Appuyez sur le bouton pour la lecture et pour la pause 

14 HOME Appuyez sur ce bouton pour l'écran de présentation

15 RETURN
Appuyez sur ce bouton pour un retour de l'écran précédent avec le menu de 
navigation

16 STOP Appuyez sur ce bouton pour arrêter la lecture.

17 MUTE 
Appuyez sur ce bouton afin de couper le son. Appuyez de nouveau pour remettre 
le son.

18 TV SYS
Appuyez sur ce bouton pour sélectionnes votre système entre NTSC, PAL, 480P, 
576P, 720P, 1080I et 1080P

19 OPTION
Appuyer sur ce bouton pour afficher ou masquer la barre d'information pendant la 
lecture

20 EJECT Appuyez sur ce bouton pour déconnecter en toute sécurité votre câble USB

21 SEARCH

Filtrer les dossiers courants pour localiser un dossier spécifique média. Pas de 
recherche pour les sous dossiers. Appuyez sur ce bouton pour accéder à un point 
spécifique du titre. Spécifiez ce moment en utilisant les titres, les chapitres et le 
temps.
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Branchements générales

Connexion à la prise de courant
(1)	Reportez-vous au schéma et connectez la fiche de l'adaptateur AC à le prise Jack DC du lecteur
(2) 	Reportez-vous au schéma et branchez la prise de l'adaptateur à la prise de courant
(3) 	Allumez le bouton M/A sur la façade 

Connexion A/V

Connexion composite
(1)	Reportez-vous au schéma et branchez le câble (de 3 couleurs) sur les prises Jack de Sortie
	 A/V du lecteur
(2)	Reportez-vous au schéma et branchez le  câble (de 3 couleurs) sur les prises jack d'Entrée TV
De cette façon, vous pouvez profiter le contenu du lecteur sur la TV ou tous autres appareils

Connexion des composantes
(1)	Reportez-vous au schéma et branchez le câble (de 3 couleurs)  aux prises jack du composant
	 du lecteur
(2)	Reportez-vous au schéma et branchez le câble (de 3 couleurs) aux prises jack du composant de 
	 la TV
La connexion audio utilisant la prise jack de Sortie du composant A/V
Première Méthode: Utilisant une Sortie audio de la prise jack de Sortie A/V
Seconde Méthode: Utilisant une Sortie audio de la prise jack du S/PDIF Optique
De cette façon, vous pouvez aussi profiter les vidéos, les musiques et les photos de l'appareil 
sur le TV

Connexion HDMI
(1)	Reportez-vous au schéma et branchez le câble HDMI à la prise jack HDMI du lecteur
(2)	Reportez-vous au schéma et branchez l'autre extrémité du câble à la prise jack HDMI de la TV
De cette façon, vous pouvez avoir une grande qualité vidéo et audio avec un seul et même 
câble

Connexion du dispositif Audio Digital (câble non fourni)
(1) Branchez le câble Toslink sur la fibre optique du SPDIF du lecteur (câble non fourni)
(2) Reportez-vous au schéma et branchez l'autre extrémité du câble Toslink  sur un appareil 
	 Audio Digital (non fourni)

Vue de face
1)	Fenêtre infrarouge
2)	LED USB
3)	LED Allumage
4)	Bouton Marche/Arrêt

Vue de côté
1)	Port USB 2.0
2)	Slot pour Carte Mémoire

Vue arrière
1)	Prise d'alimentation
2)	Prise RJ-45 10/100 Mbp/s
3)	Prise HDMI 1.3
4)	Prise composite
5)	Prises stéréo G/D
6)	Prise composante
7)	Prise USB 2.0
8)	Prise S/PDIF optique

Une vue d'ensemble du Produit
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Connecter un appareil USB ou une Carte mémoire au IB-MP305

Connecter un appareil USB (comme en USB stick ou USB HDD)
(1)	Vérifiez que le lecteur est allumé
(2)	Branchez sur l'un de port USB du lecteur, un Hub USB, un boîtier USB, une clé USB, et USB pour
	 DVD-ROM
De cette façon, vous pouvez sélectionner le contenu du dispositif USB

Connecter une Carte Mémoire
La Carte Mémoire peut être insérée dans le slot à carte
(1)	Reportez-vous au schéma pour insérer correctement la Carte mémoire dans le slot
(2)	 Insérez la Carte en suivant la flèche indicatrice selon le schéma
De cette façon, vous pouvez sélectionner le contenu de la Carte Mémoire

Déconnexion d'un dispositif USB ou une Carte Mémoire
Afin d'éviter une perte de données, il est recommandé d'appuyer sur le bouton EJECT de la télécomman-
de avant de retirer le dispositif USB ou la Carte mémoire

Retirer un dispositif USB ou la Carte Mémoire
(1)	Appuyez sur le bouton EJECT de la Télécommande
(2) 	Sélectionnez le dispositif USB à retirer
(3)	Pour valider, appuyez sur le bouton ENTER de la Télécommande afin de retirer le dispositif USB 
	 ou la Carte Mémoire

Connexion en Ethernet

Connxion en Ethernet LAN
Pour connecter en LAN (Réseau Local), il faut avoir un câble réseau de type cat5, cat5e ou cat6 
(câble non fourni)
(1)	Connectez le câble dans l'emplacement RJ45 du IB-MP305
(2)	Connectez l'autre extrémité du câble au RJ45 du Routeur, du Switch ou du Hub

Connexion Ethernet WLAN (le dongle USB Wifi non fourni)
(1)	Vérifiez que le lecteur est allumé
(2)	Branchez l'adaptateur USB pour Wifi LAN (ex. Dongle WiFi USB) sur un port USB du IB-MP305

Ecouter la musique

Entrez dans l'interface musique, il supporte uniquement les fichiers et les dossiers images qui pourront 
être lus. Le lecteur supporte les fichiers audio en MP3, WMA et OGG.
Vous pouvez naviguer avec l'option filtre (Date, Dossier, Récent, Liste, Tous musiques, Artiste, Genre ou 
Album) en sélectionnant l'icône Musique et en utilisant le bouton HAUT et BAS pour un défilement des 
options

Contrôle de la lecture audio
LECTURE/PAUSE Début/Pause de la Lecture
FR/FF Retour rapide ou Avance rapide. Appuyez plusieurs sur ce bouton pour sélectionner la vitesse
PRECEDENT/SUVANT Appuyez sur ce bouton pour aller à la piste Précédente/Suivante
RECHERCHE Rechercher un fichier musique
OPTION Masquer ou Afficher la barre outil pendant la lecture
VOL +/- Augmenter/Diminuer le volume sonore
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Les options pour la lecture audio
Pendant la lecture audio, appuyez le bouton OPTION. La barre outil apparaît sur l'écran.
La barre outil dispose de quelques icones de commandes pour personnaliser la lecture audio. Les fonc-
tions de gauche à droite sont celles du mode Répéter, Aléatoire et Informations.

Recherche Rapide
Vous pouvez faire une recherche de fichier média en utilisant l'option filtre pour trouver un fichier média 
spécifique. Appuyez sur le bouton RECHERCHE qui va parcourir le fichier audio dans la bibliothèque des 
chansons
 
 
Lecture des Photos

Entrez dans l'interface photos, il supporte uniquement les fichiers et les dossiers photos qui pourront être 
lus. Le lecteur supporte les fichiers en JPG/JPEG/BMP.
Vous pouvez naviguer avec l'option filtre (Date, Dossier, Récent ou Toutes photos) en sélectionnant 
l'icône Photos et en utilisant le bouton HAUT et BAS pour un défilement des options

Contrôle lecture Photos
PRECEDENT/SUIVANT Appuyez sur ce bouton pour aller à la piste Précédente/Suivante
GAUCHE/DROIT Rotation de la photo dans tous les angles
OPTION Masquer ou Afficher la barre outil pendant la lecture
STOP Arrêt de la lecture

Les options pour la lecture photo
Pendant la lecture audio, appuyez le bouton OPTION. La barre outil apparaît sur l'écran
La barre outil dispose de quelques icones de commandes pour personnaliser la lecture photo.
Les fonctions de gauche à droite sont celles du mode Zoom Avant, Zoom Arrière, Rotation et Informa-
tions

Recherche Rapide
Vous pouvez faire une recherche de fichier média en utilisant l'option filtre pour trouver un fichier média 
spécifique. Appuyez sur le bouton RECHERCHE qui va parcourir le fichier photo dans la bibliothèque des 
photos

 
Lecture Film

Entrez dans l'interface film, il supporte uniquement les fichiers et les dossiers films qui pourront être lus. 
Le lecteur supporte les fichiers en AVI/MKV/MPG/MOV/M2TS
Vous pouvez naviguer avec l'option filtre (Date, Dossier, Récent, Liste ou Tous Films) en sélectionnant 
l'icône Film et en utilisant le bouton HAUT et BAS pour un défilement des options

Contrôle lecture Film
LECTURE/PAUSE Début/Pause de la Lecture
PRECEDENT/SUIVANT Appuyez sur ce bouton pour aller à la piste Précédente/Suivante
FR/FF Retour rapide ou Avance rapide. Appuyez plusieurs sur ce bouton pour sélectionner la vitesse
OPTION Masquer ou Afficher la barre outil pendant la lecture
STOP Arrêt de la lecture
VOL +/- Augmenter/Diminuer le volume sonore
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Les options pour la lecture film
Pendant la lecture du film, appuyez le bouton OPTION. La barre outil apparaît sur l'écran
La barre outil dispose de quelques icones de commandes pour personnaliser la lecture de film.
Les fonctions de gauche à droite sont celles du mode Zoom Avant, Zoom Arrière, Répéter, Sous-titre et 
Informations

Recherche Rapide
Vous pouvez faire une recherche de fichier média en utilisant l'option filtre pour trouver un fichier média 
spécifique. Appuyez sur le bouton RECHERCHE qui va parcourir le fichier film dans la bibliothèque des films 

Tous les Fichiers
Tous les fichiers vous autorisent à parcourir et à lire les fichiers de musique, de photo et de film qui sont 
stockés sur un boîtier externe en USB, sur  une Carte et en Réseau

 
Radio Internet

Le lecteur intègre la fonction radio internet MMS. Sélectionnez l'icône Radio Internet de l'écran pour accéder 
au menu.
Vous pouvez naviguer avec l'option filtre (Station ou Favori) en sélectionnant l'icône Radio Internet et en 
utilisant le bouton HAUT et BAS pour un défilement des options

Station
Tous les téléchargements des stations seront enregistrés sous cette liste dans le menu.
Vous pouvez rechercher une station par genre et par localité.
Genre : 	 Vous pouvez rechercher les stations par genre (musique, information,
		  étude etc.…) sous ce menu
Localité : 	 Vous pouvez sélectionner les radios selon les pays

Favorite
Vos stations favorites peuvent être enregistrées sous ce menu

Contrôle du Radio Internet
HAUT/BAS Bougez le curseur haut/bas pour sélectionner une station, un canal et un genre
PRECEDENT/SUIVANT Page suivante/précédente
ENTRER Confirmez et validez le menu sélectionné
OPTION Ajouter/Supprimer une station dans la liste Favori laquelle elle est en sur-brillante
LECTURE La lecture commence après avoir sélectionné un canal
STOP Arrêt de la lecture
RETOUR Revenir au menu précédent

Note :
-	 Vérifiez que le lecteur est correctement connecté au LAN ou WLAN avec un accès internet.
-	 Première fois, quand vous accédez au menu du Radio Internet, le téléchargement des données 
	 peut prendre quelques secondes. Merci de bien vouloir patienter un moment.
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Adaptador de red multimedia ¡Alta definición total!

Características principales

Reproduce vídeo, música y permite visualizar archivos de imagen desde una tarjeta de memoria, 
USB o red.

Potente chip multimedia RTD1073 de Realtek

Admite: LAN 10/100 Mbps, RJ-45

Admite: WiFi iEEE802.11n (requiere llave USB WiFi opcional)

Admite radio por Internet por MMS 

Función de búsqueda mediante menú de bibliotecas (requiere etiquetas ID3)

Formatos del lector de tarjetas: SD/SD-HC/MMC/MS/MS Pro

Vídeo: MPEG-1, MPEG-2, MPEG-4: Xvid, WMV9, ISO, VOB, IFO, MP4, DAT, MOV, AVI, MKV, H.264, TS, 
TP, M2TS, FLV

Audio: MP3/OGG/WMA/WAV/AAC

Imágenes: JPEG-HD, JPG, BMP 

Salida de audio: 2 canales estéreo (RCA), SPDIF (óptico)

Salida de vídeo: HDMI 1.3a, Composite, Component 

Sistemas de archivos: NTFS/FAT32 

Velocidades de transferencia: USB 2.0 hasta 480 Mbit/s 

Admite Windows XP/Vista/Win7, MAC OS >9/X 

Control remoto

Control remoto

Primer uso del control remoto
Instalar las pilas antes de comenzar a utilizar el control remoto.

Instalación de las pilas del control remoto:
(1)	Retirar la tapa del compartimento para las pilas que hay en la parte de atrás del control remoto.
(2)	 Introducir pila. Asegurarse de que los polos + y – de las pilas corresponden con los
(3)	Volver a encajar la tapa del compatimento para las pilas del control remoto.
Precaución: No tirar las pilas al fuego.

Nota:
•	 Deshacerse de las pilas en lugares designados para este tipo de productos.
•	 Las pilas deben eliminarse siempre de un modo que no afecte al medioambiente. Deshacerse
	 siempre de las pilas de acuerdo a la legislación y normativa aplicable a este tipo de artículos.
•	 Si el control remoto no funciona correctamente o bien, si se reduce su alcance, sustituir las 
	 pilas antiguas por unas nuevas.
•	 Quitar siempre las pilas del control remoto cuando estén gastadas o cuando no se vaya a utilizar
	 el control remoto durante un largo periodo de tiempo. De este modo se evitarán fugas del ácido
	 que contienen las pilas en el compartimento de las pilas.
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Todos los procedimientos descritos en el presente manual pueden realizarse sin tener que utilizar los 
botones del control remoto. A continuación se describen los botones y su función:

Nº Tecla Función

1 POWER OFF Pulsar para conectar/desconectar el reproductor.

2 UP 
Botón de navegación. Pulsar los botones de flechas para seleccionar las opciones 
del menú.

3 VOL+ Pulsar para aumentar el volumen.

4 NEXT Pulsar para ver el archivo siguiente/retroceder página.

5 ENTER Pulsar el botón ENTER para confirmar.

6 LEFT 
Botón de navegación. Pulsar los botones de flechas para seleccionar las opciones 
del menú.

7 RIGHT 
Botón de navegación. Pulsar los botones de flechas para seleccionar las opciones 
del menú.

8 VOL- Pulsar para disminuir el volumen.

9 PREV Pulsar para ver el archivo anterior/avanzar página.

10 DOWN Botón de navegación. Pulsar los botones de flechas para seleccionar menús.

11 FF 
Pulsar para avance rápido de la reproducción actual. Pulsar repetidamente para seleccionar 
velocidades.

12 FR 
Pulsar para rebobinar la reproducción actual. Pulsar repetidamente para seleccionar 
velocidades.

13 PLAY/PAUSE Pulsar para comenzar y pausar la reproducción actual.

14 HOME Pulsar para acceder a la pantalla inicial.

15 RETURN
Pulsar para volver a la pantalla anterior mientras se navega por los 
menús.

16 STOP Pulsar para detener la reproducción.

17 MUTE Pulsar para silenciar la salida de audio y volver a pulsar para activarla.

18 TV SYS Pulsar para alternar entre  NTSC, PAL, 480P, 576P, 720P, 1080I y 1080P.

19 OPTION Pulsar para mostrar u ocultar la barra de información durante la reproducción.

20 EJECT Pulsar para desconectar de forma segura el dispositivo USB.

21 SEARCH

Filtra la carpeta actual para localizar el archivo multimedia específico. No realizar 
búsquedas en subcarpetas. Pulsar para saltar aun punto específico de un archivo 
multimedia. Para especificar el punto, deberán utilizarse las funciones de Título, 
Capítulo y Tiempo.
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Conexiones generales

Conexión de la alimentación
(1)	Mirar la imagen y conectar el adaptador de CA a la entrada IN de CC del reproductor.
(2)	Mirar la imagen y conectar el adaptador de CA a la toma de corriente.
(3)	Pulsar el botón de conexión/desconexión del panel frontal. 

Conexión de A/V

Conexión de composite
(1)	Mirar la imagen y conectar el conector de 3 colores a la salida OUT de A/V del reproductor.
(2)	Mirar la imagen y conectar el conector de 3 colores a la entrada IN de A/V del televisor.
De este modo será posible disfrutar del contenido del reproductor en la TV o en otro  
dispositivo multimedia.

Conexión de component
(1)	Mirar la imagen y conectar el conector de 3 colores a la salida Component del reproductor.
(2)	Mirar la imagen y conectar el conector de 3 colores a la salida Component del televisor.
Conexión de audio cuando se utiliza la salida de vídeo component:
Primer método: utilizar la salida de audio de la salida OUT de A/V. 
Segundo método: utilizar la salida de audio de la salida óptica S/PDIF.
De este modo será posible disfrutar de los vídeos, música y fotografías del reproductor  
en la TV.

Conexión HDMI
(1)	Mirar la imagen y conectar un conector del cable HDMI al conector HDMI del reproductor.
(2)	Mirar la imagen y conectar el otro conector del cable HDMI al conector HDMI del televisor. 
De este modo será posible disfrutar de la más alta calidad de audio y vídeo con un sólo cable.

Conexión de dispositivo de audio digital (cables no incluidos)
(1)	Conectar el conector TosLink de fibra óptica a la salida óptica S/PDIF del reproductor 
	 (no se suministra).
(2)	Mirar la imagen y conectar el otro conector de fibra óptica al dispositivo de audio digital
	 (no se suministra).

Vista frontal
1)	Ventana de infrarrojos
2)	LED USB
3)	LED alimentación 
4)	Botón de conexión/
	 desconexión

Vista lateral 
1)	Interfaz de host USB 2.0 
2)	Ranura para tarjeta de
	 memoria

Vista trasera
1)	Entrada de alimentación 	
	 eléctrica
2)	 Interfaz de RJ-45 10/100 	
	 Mbp/s 
3)	 Interfaz de HDMI 1.3
4)	 Interfaz de Composite 
5)	Salida I/D estéreo
6)	Interfaz de Component 
7)	 Interfaz de host USB 2.0 
8)	 Interfaz óptica de S/PDIF

Descripción del producto 
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Conexión de un dispositivo USB o tarjeta de memoria al IB-MP305

Conexión de un dispositivo USB (por ejemplo, memoria USB o disco duro USB)
(1)	Asegurarse de que el reproductor está conectado.
(2)	Conectar un HUB USB, caja USB, memoria USB o DVD-ROM USB a uno de los puertos host USB
	 del reproductor.
De este modo será posible acceder al contenido del dispositivo USB.

Conexión de una tarjeta de memoria
Para utilizar una tarjeta de memoria hay que introducirla en la ranura para la tarjeta.
(1)	Mirar la imagen e introducir correctamente la tarjeta de memoria en la ranura de la tarjeta.
(2)	 Introducir la tarjeta con la flecha orientada del modo indicado en la imagen.
De este modo será posible acceder al contenido de la tarjeta de memoria.

Retirada de un dispositivo USB o tarjeta de memoria
Para evitar pérdidas de datos, se recomienda encarecidamente pulsar el botón EJECT del control remoto 
antes de desconectar el dispositivo USB o tarjeta de memoria.

Cómo retirar un dispositivo USB o tarjeta de memoria
(1)	Pulsar el botón EJECT del control remoto.
(2)	Seleccionar el dispositivo USB que se desee retirar.
(3)	Pulsar el botón ENTER del control remoto para retirar el dispositivo USB o tarjeta de memoria.
 
 
Conexión Ethernet 

Conexión Ethernet LAN
Para conectarse a una LAN (red de área local) se requiere un cable de red cat5, cat5e o cat6
(no se incluye).
(1) 	Conectar uno de los conectores del cable al conector LAN RJ45 del IB-MP305.
(2) 	Conectar el otro a un puerto RJ45 LAN del router, switch o hub.

Conexión Ethernet WLAN (no se incluye la llave USB WiFi) 
(1) 	Asegurarse de que el reproductor está conectado.
(2) 	Conectar el adaptador USB LAN inalámbrico (es decir, la llave USB Wi-Fi) al puerto HOST USB
	 del IB-MP305.

Reproducción de música

Al acceder a la interfaz de música sólo se mostrarán las carpetas y los archivos de audio admitidos. Este 
reproductor admite archivos de audio MP3, WMA y OGG.
Es posible navegar utilizando una opción de filtro (fecha, carpeta, reciente, lista de reproducción, toda 
la música, artista, género o álbum). Para hacerlo, seleccionar el icono de música y utilizar el botón UP y 
DOWN para desplazarse a través de las opciones que se muestran en la lista.

Control de la reproducción de música
PLAY/PAUSE Iniciar/pausar la reproducción.
FR/FF Rebobinar o avanzar rápidamente. Pulsar repetidamente para seleccionar la velocidad.
PREV/NEXT Ver el archivo de música anterior o siguiente.
SEARCH Buscar un archivo de música.
OPTION Ocultar o mostrar la barra de herramientas para música durante la reproducción.
VOL+/- Aumentar/disminuir el volumen.
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Opciones de reproducción de música
Durante la reproducción de música, pulsar el botón OPTION. En la parte inferior de la pantalla se 
mostrará la barra de herramientas para música.
La barra de herramientas para música cuenta con varios iconos de comandos para personalizar el modo 
de reproducir música. Las funciones, de izquierda a derecha, son repetir, modo aleatorio, info.

Búsqueda rápida
Es posible buscar un archivo multimedia mediante una opción de filtro de la carpeta actual para localizar 
un archivo multimedia específico. Pulsar el botón SEARCH mientras se examinan los archivos de música 
de la biblioteca de música.

 
Reproducción de fotografías

Al acceder a la interfaz de fotografías sólo se mostrarán las carpetas y los archivos de imagen admitidos. 
Este reproductor admite archivos en formato JPG/JPEG/BMP.
Es posible navegar utilizando una opción de filtro (fecha, carpeta, reciente, todas las fotografías). Para 
hacerlo, seleccionar el icono de fotografías y utilizar el botón UP y DOWN para desplazarse a través de 
las opciones que se muestran en la lista.

Control de la reproducción de fotografías
PREV/NEXT Ver la fotografía anterior o siguiente.
LEFT/RIGHT Girar la fotografía en cualquier ángulo.
OPTION Ocultar o mostrar la barra de herramientas para fotografía durante la reproducción.
STOP Detener la reproducción.

Opciones de la reproducción de fotografías
Durante la reproducción de fotografías, pulsar el botón OPTION. En la parte inferior de la pantalla se 
mostrará la barra de herramientas para fotografías.
La barra de herramientas para fotografías cuenta con varios iconos de comandos para personalizar el 
modo de reproducir fotografías.
Las funciones de izquierda a derecha son aumentar, alejar, girar fotografía, info.

Búsqueda rápida
Es posible buscar un archivo multimedia mediante una opción de filtro de la carpeta actual para localizar 
un archivo multimedia específico. Pulsar el botón SEARCH mientras se examinan los archivos fotográfi-
cos de la biblioteca de fotografías.

 
Reproducción de películas

Al acceder a la interfaz de películas sólo se mostrarán las carpetas y los archivos admitidos. Este repro-
ductor admite archivos en formato AVI/MKV/MPG/MOV/M2TS.
Es posible navegar utilizando una opción de filtro (fecha, carpeta, reciente, lista de reproducción o todas 
las películas). Para hacerlo, seleccionar el icono de películas y utilizar el botón UP y DOWN para despla-
zarse a través de las opciones que se muestran en la lista.

Control de la reproducción de películas
PLAY/PAUSE Inicia/pausa la reproducción.
PREV/NEXT Ver el archivo/capítulo anterior o siguiente.
FR / FF Rebobina o avanza rápidamente. Pulsar repetidamente para seleccionar la velocidad.
OPTION Ocultar o mostrar la barra de herramientas para películas durante la reproducción.
STOP Detener la reproducción.
VOL+/- Pulsar para aumentar/disminuir el volumen.
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Opciones de reproducción de películas
Durante la reproducción de películas, pulsar el botón OPTION. En la parte inferior de la pantalla se 
mostrará la barra de herramientas para películas.
La barra de herramientas para películas cuenta con varios iconos de comandos para personalizar el modo 
de reproducir películas. Las funciones de izquierda a derecha son aumentar, alejar, repetir, subtítulos, 
info.

Búsqueda rápida
Es posible buscar un archivo multimedia mediante una opción de filtro de la carpeta actual para localizar 
un archivo multimedia específico. Pulsar el botón SEARCH mientras se examinan los archivos de pelícu-
las de la biblioteca de películas.
 
Todos los archivos
La opción de todos los archivos permite examinar y reproducir archivos música, fotografía y películas 
almacenados en un dispositivo USB o tarjeta externa o en una red.

 
Radio por Internet

Este reproductor integra la función de radio por Internet MMS. Seleccionar el icono Net Radio en la 
pantalla de inicio para acceder a este menú.
Es posible navegar utilizando una opción de filtro (emisora o favorito). Para hacerlo, seleccionar el icono 
de de Net Radio y utilizar el botón UP y DOWN para desplazarse a través de las opciones que se mue-
stran en la lista.

Emisora
Todas las emisoras descargadas se mostrarán en el menú Station. Es posible buscar una emisora por  
género y ubicación.
genre (género): 	 en este menú es posible buscar emisoras por género
		  (música, noticias, estudio, etc).
location (ubicación): 	 permite seleccionar emisoras de radio por países.

Favoritas
En el menú Favorite es posible guardar las emisoras de radio favoritas.

Control de la radio por Internet
UP / DOWN Mueve el cursor arriba/abajo para seleccionar emisora, canal y género.
PREV / NEXT Página adelante/atrás.
ENTER Confirmar y acceder al menú seleccionado.
OPTION Añadir/eliminar una emisora a/desde el menú Favorite, mientras está resaltado.
PLAY Comenzar la reproducción tras la selección de un canal.
STOP Detener la reproducción.
RETURN Volver al menú anterior.

Nota:
•	 Al acceder por primera vez al menú de radio por Internet, transcurrirán unos segundos mientras 
	 se descargan datos de Internet, por lo que será necesario tener paciencia y esperar.
•	 Tras acceder a un canal MMS en Internet, transcurrirán unos minutos hasta que se escuche el 
	 sonido. El tiempo dependerá del proveedor de canales respectivo.
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Network Full High Definition Media Adapter

Caratteristiche principali

Riproduce video, musica e visualizza i file immagine da USB, schede di memoria o della rete

Powerful Media Decoding Chip Realtek RTD1073

Supporta: LAN 10/100 Mbps, RJ-45

Supporta: WiFi iEEE802.11n (dongle USB Wi-Fi opzionale richiesto)

Supporta gli MMS Internet Radio

Funzione di ricerca dalla libreria menu (tag ID3 richiesto)

Cardreader formati: SD/SD-HC/MMC/MS/MS Pro

Video: MPEG-1, MPEG-2, MPEG-4: Xvid, WMV9, ISO, VOB, IFO, MP4, DAT, MOV, AVI, MKV, H.264, TS, 
TP, M2TS, FLV

Audio: MP3/OGG/WMA/WAV/AAC

Immagine: HD-JPEG, JPG, BMP

Audio out: Stereo 2 Chinch (RCA), SPDIF (optical)

Video out: HDMI 1.3a, Composite, Component

File System: NTFS/FAT32 

Velocità di trasferimento: USB 2.0 bis zu 480 Mbit/s 

Suporta Windows fino a XP/Vista/Win7, MAC OS >9/X 

Telecomando

Telecomando

Prima di utilizzare la prima volta il telecomando, installare le batterie! 

Per installare delle batterie nel telecomando: 
(1)	Far scorrere il coperchio della batteria al largo della parte posteriore del telecomando
(2)	 Installare batterie i simboli + e – nel vano batteria.       
(3)	Fare scorrere il coperchio della batteria per il telecomando fino a quando la serratura scatta. 

Attenzione: Non gettare le batterie nel fuoco.

Nota:
•	 Smaltire le batterie in una zona designata smaltimento. 
•	 Le batterie devono sempre essere eliminati con l'ambiente in mente, sempre smaltiere le batterie 
	 in conformità con le leggi e regolamenti.
•	 Se il telecomando non funziona correttamente, o se il campo di funzionamento è ridotta, sostituire 
	 le batterie con quelle nuove 
 •	 Se necessario sostituire le batterie nel telecomando, sempre sostiruire entrambe le pile con pile
	 nuove. Non mescolare mei tipi di batterie o utilizzare batterie nuove e usate in combinazione.
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Tutte le funzioni del IB-MP305 descritte in questo manuale, possono essere effettuato utilizzando i pul-
santi del telecomando. Vedere il seguente per i dettagli su ogni pulsante e la sua funzione:

Nr. Tasto Funzionale

1 POWER OFF Premere per accendere / spegnere il lettore.

2 UP Tasto di navigazione. Premere i tasti freccia per selezionare il menu opzioni.

3 VOL+ Premere per aumentare il volume.

4 NEXT Premere per visualizzare il file successivo / pagina giù.

5 ENTER Premere il pulsante ENTER per confermare.

6 LEFT Tasto di navigazione. Premere i tasti freccia per selezionare il menu opzioni.

7 RIGHT Tasto di navigazione. Premere i tasti freccia per selezionare il menu opzioni.

8 VOL- Premere per diminuire il volume.

9 PREV Premere il pulsante per visualizzare i file precedente / pagina verso l'alto.

10 DOWN Tasto di navigazione. Premere i tasti freccia per selezionare il

11 FF 
Premere per far avanzare rapidamente la riproduzione corrente. Premere ripetutamente per 
selezionare la velocità.

12 FR 
Premere il pulsante per il riavvolgimento rapido di riproduzione corrente.  
Premere ripetutamente per selezionare la velocita.

13 PLAY/PAUSE Premere il pulsante per iniziare la riproduzione e la pausa di riproduzione corrente.

14 HOME Premere per immettere la schermata Home.

15 RETURN Premere per tornare alla schermata precedente, mentre la navigazione nei menù.

16 STOP Premere per interrompere la riproduzione.

17 MUTE Premere per disattivare l'uscita audio, quindi premere di nuovo per riprendere.

18 TV SYS Premere per alternare tra NTSC, PAL, 480p, 576p, 720p, 1080i, e 1080p.

19 OPTION
Premere il pulsante per visualizzare o nascondere la barra di informazioni durante 
la riproduzione.

20 EJECT Premere per rimuovere il dispositivo USB.

21 SEARCH
Filtrare la cartella corrente per individuare le specifiche di file multimediale. Non 
sottocartella di ricerca; Premere per passare ad un punto specifico su un titolo. 
Specificare il punto utilizzando il titolo, il capitolo ed il tempo.
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Connessioni generali

Qui di seguito è descritto la prima installazione del IB-MP305. 

Collegamento alimentazione
(1)	Collegare l'alimentatore per l'IB-MP305 (vedi grafico).
(2)	Collegare l'alimentatore con la rete elettrica vedi grafico).
(3)	Premere il pulsante ON / OFF di alimentazione a pannello frontale su ON  

Collegamento audio / video

Composito / uscita stereo
Collegare un A / V cavo (giallo, bianco, rosso), corrispondenti a colori A / V IN della vostra  
TV / audio e il sistema A / V OUT della IB-MP305 (vedi grafico). 
In questo modo, si può godere il contenuto del lettore sul televisore o altri dispositivi di visu-
alizzazione.

Componente di connessione
Collegare un cavo component (rosso, verde, blu, i colori con i corrispondenti componenti) nel dispositivo 
IN della TV  e OUT Componente della IB-MP305 (vedi grafico).
Per l'audio, ci sono due opzioni disponibili: 
Collegare le uscite stereo (rosso, bianco), A / V OUT per A / V IN del televisore / dispositivo audio. 
Collegare l'uscita SPDIF della IB-MP305 (ottico), con la S / PDIF IN sul proprio televisore / dispositivo 
audio.
Grazie a questo collegamento è anche possibile godere il contenuto video, musica e foto della 
IB-MP305 in televisione

Uscita HDMI
Collegare un cavo HDMI (non in dotazione), con la presa HDMI IN sul proprio televisore e il dispositivo 
HDMI OUT della IB-MP305 (vedi grafico). 
Grazie a questo collegamento tramite un singolo cavo, è possibile utilizzare la massima quali-
tà audio e video disponibili. 

Dispositivo di connessione audio digitale (cavi non inclusi).
Collegare la presa S / PDIF della IB-MP305 (ottico), con la S / PDIF IN sul proprio televisore / dispositivo 
audio. 
(1)	Se si dispone di un cavo in fibra ottica (non incluso), collegare il connettore Toslink del cavo 
	 ottico per collegare l'IB-MP305 (vedi grafico). 
(2)	Collegare l'altra collegare il cavo coassiale o via cavo in fibra ottica per il vostro dispositivo
	 audio digitale (non fornito). 

Vista frontale
1) Finestra a infrasrossi
2) LED USB
3) LED di alimentazione
4) Pulsante di alimentazione

Vista laterale
1) l'interfaccia USB 2.0 Host
2) Memory Card  

Torno vista
1) Alimentazione IN
2) RJ-45 10/100 MBP/s 
3) l'interfaccia HDMI 1.3 
4) interfaccia composito 
5) stereo L / R interfaccia
6) Componente interfaccia 
7) interfaccia host USB 2.0 
8) S / PDIF ottico interfaccia

Panoramica dei prodotti 
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Collegamento di un dispositivo USB o Memory Card per IB-MP305

Collegamento di un dispositivo USB (come chiavetta USB HDD o USB)
(1)	Assicurarsi che il lettore è acceso
(2)	Collegare il cavo di alimentazione USB HUB USB Custodia e USB Pen Drive, USB DVD-ROM
	 a una delle porte USB host di questo giocatore. 
In questo modo, è possibile visualizzare il contenuto sul dispositivo USB.

Collegamento di una scheda di memoria
Inserire una scheda di memoria supportata nella slot.
(1)	Seguire l'immagine per inserire la memory card slot per la scheda correttamente
(2)	 Inserire la carta seguendo la freccia puntatore nella foto.
In questo modo, è possibile sfogliare il contenuto sulla memory card.

Rimozione di una memoria USB o una scheda di memoria
Per evitare la perdita dei dati è fortemente raccomandato premere il pulsante di espulsione sul teleco-
mando prima che viene rimosso un USB o una scheda di memoria.

Per rimuovere una periferica USB o Memory Card 
(1)	Premere il pulsante di espulsione del telecomando 
(2)	Selezionare il dispositivo USB che si desidera rimuovere 
(3)	 il pulsante ENTER sul telecomando per rimuovere il dispositivo USB o scheda di memoria.

 
Connessione Ethernet 

Connessione LAN Ethernet
Per connettersi a una LAN (Local Area Network) è necessario un CAT5, CAT5E o cat6 rete via cavo  
(non incluso). 
(1) Collegare uno dei tappi sul cavo per la IB-MP305 della presa RJ45 LAN; 
(2) Collegare l'altra spina in una porta LAN RJ45 su router, switch, hub o dispositivi.

WLAN connessione Ethernet ( Adattatore WiFi USB non incluso)
(1) Assicurarsi che il lettore è acceso; 
(2) Collegare l'USB Adapter Wireless LAN (Wi-Fi, cioè USB Adattatore) alla porta host USB
	 della IB-MP305.

La riproduzione di musica 

Nell interfaccia vengono visualizzato i dati supportati audio file e cartelle. 
Questo lettore supporta file MP3, WMA, OGG e file audio. È possibile navigare utilizzando un filtro di 
opzione (Data, cartelle, recenti, Playlist, musica, Artista, Album o Genere) selezionando l'icona Musica e 
utilizzando il pulsante UP e DOWN per scorrere attraverso le opzioni elencate.

Controllo durante la riproduzione di musica
PLAY/PAUSE Avviare la riproduzione e la pausa.
FR / FF L'avanzamento rapido / riavvolgimento. Premere di più aumenta la velocità.
PREV / NEXT Vai alla precedente o successivo salto brano musicale.
SEARCH Cerca un file musicale
OPTION Visualizzare o nascondere la barra degli strumenti della musica durante la riproduzione.
VOL+/- Aumentare o diminuire il volume 
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Musica Riproduzione Opzioni
Durante la riproduzione musicale, premere il pulsante OPTION. La barra degli strumenti musicali si apre 
nella parte inferiore dello schermo. 
La musica ha diversi strumenti di comando icone per la riproduzione della musica alle vostre esigenze. I 
comandi sono Ripeti, Casuale, informazioni. 

Ricerca rapida
È possibile cercare un file multimediale con l'attuale filtro della cartella per la ricerca di file specifici. 
Premere il pulsante SEARCH, mentre si spostano i file musicali nella navigazione libreria musicale. 

 
La riproduzione fotografica

Entra nella foto interfaccia, supportato solo dati di inmagine e la cartella verrà visualizzato. 
Questo lettore supporta JPG / JPEG / BMG / file.
È possibile navigare utilizzando un filtro di opzione (Data, cartelle, recenti o Tutti foto), selezionando 
l'icona e foto utilizzando il pulsante UP e DOWN per scorrere attraverso le opzioni elencate.

Controllo durante la riproduzione di foto 
PREV / NEXT Vai alla foto successiva o precedente.
LEFT / RIGHT Accendere una foto in qualsiasi angolo .
OPTION Visualizzare o nascondere la barra degli strumenti immagine durante la riproduzione.
STOP Arresto della riproduzione.

Opzioni di riproduzione fotografica
Durante la riproduzione, premere il tasto OPTION. L'immagine della barra degli strumenti si apre sul 
fondo dello schermo.
La foto ha diversi strumenti di comando icone per personalizzare delle foto alle tue esigenze. I comandi 
sono zoom in, zoom out, ruotare l'immagine e l'informazione. 

Ricerca rapida
È possibile cercare un file multimediale da filtro cartella corrente per individuare le specifiche di file mul-
timediale. Premere il pulsante SEARCH foto durante la navigazione dei file nella foto libreria.

 
La riproduzione del film

Entra in film interfaccia, supportato solo film e file cartella verrà visualizzato. Questo lettore supporta file 
AVI/MKV/MPG/MOV/M2TS.
È possibile navigare utilizzando un filtro di opzione (Data, cartelle, recenti, brani o Tutti i film), selezio-
nando l'icona e il filmato utilizzando il pulsante UP e DOWN per scorrere attraverso le opzioni elencate.

Controllo durante la riproduzione del film
PLAY/PAUSE Inizia / pausa la riproduzione.
PREV / NEXT Visualizza la precedente o successiva del file / capitolo.
FR/FF Riavvolgimento rapido o avanzamento rapido. Premere ripetutamente per selezionare la velocità
OPTION visualizzare o nascondere la barra degli strumenti di film durante la riproduzione.
STOP Arresta la riproduzione.
VOL+/- Premere per aumentare / diminuire il volume.



20 21

Network Multimedia Adapter
IB-MP305 series

http://www.icybox.de

La riproduzione del film Opzioni
Durante la riproduzione del film, premere il pulsante OPTION. Il film si apre barra degli strumenti nella 
parte inferiore dello schermo. 
Il film ha diversi strumenti di comando icone per personalizzare il modo di giocare filmato. Le funzioni da 
sinistra a destra sono di zoom in, zoom out, ripeto, sottotitolo, info.

Ricerca rapida
È possibile cercare un file multimediale da filtro cartella corrente per individuare le specifiche di file mul-
timediale. Premere il pulsante SEARCH filmati durante la navigazione nel film biblioteca.
 
Tutti i file
La tutti i file consente di sfogliare e riprodurre musica, foto e filmati memorizzati su un altro dispositivo 
USB, Card e di rete.

 
Net Radio

Questo lettore integra la funzione MMS radio Internet. Selezionare l'icona di rete radio sulla home 
schermo per entrare in questo menu. 
È possibile navigare utilizzando un filtro di opzione (Stazione, o preferiti), selezionando l'icona e Net 
Radio utilizzando il pulsante UP e DOWN per scorrere attraverso le opzioni elencate.

Stazione
Tutte le stazioni sono elencati in questo menu. È possibile cercare la stazione per genere e posizione. 
Genere: 	 è possibile ricercare le stazioni per genere (musica, notizie, studi, ecc)
		  con questo menu. 
Posizione: 	 È possibile selezionare le radio da parte dei paesi. 

Favorite 
Le stazioni preferite possono essere tenuti sotto questo menu

Comandi Net Radio
UP / DOWN Sposta il cursore su / giù per selezionare la stazione, il canale e genere. 
PREV / NEXT Pagina su / giù.
Conferma INVIO e inserire il menu selezionato. 
OPZIONE Aggiungere / eliminare una stazione da / preferiti mentre si è evidenziato. 
PLAY Inizia la riproduzione dopo un canale è stato selezionato. 
STOP Arresta la riproduzione. 
RETURN Torna al menu precedente.

Nota: 
• 	 Assicurarsi che il lettore è collegato correttamente ad una LAN o WLAN con accesso a Internet.
• 	 Quando si entra nel menu Radio netto per la prima volta, ci vorranno alcuni secondi per scaricare 
	 i dati da Internet, si prega di avere pazienza di aspettare.
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Sieciowy odtwarzacz multimedialny Technologia Full High Definition!

Kluczowe funkcje

Odtwarzanie plików wideo, muzycznych i wyświetlanie obrazów z USB, karty pamięci lub z sieci

Bardzo wydajny dekoder sprzętowy Realtek RTD1073

Obsługuje: Interfejs sieciowy LAN 10/100 Mbps, RJ-45

Obsługuje: WiFi iEEE802.11n (wymagana opcjonalna karta WIFI do portu USB)

Obsługuje radio internetowe MMS 

Funkcja wyszukiwania według menu biblioteki (wymagane tagi ID3)

Format odczytywanych kart: SD/SD-HC/MMC/MS/MS Pro

Wideo: MPEG-1, MPEG-2, MPEG-4: Xvid, WMV9, ISO, VOB, IFO, MP4, DAT, MOV, AVI, MKV, H.264,TS, 
TP, M2TS, FLV

Audio: MP3/OGG/WMA/WAV/AAC

Grafika: JPEG-HD, JPG, BMP 

Wyjście audio: Stereo 2 Ch (RCA), SPDIF (optyczne)

Wyjście wideo: HDMI 1.3a, kompozytowe, komponentowe 

System plików: NTFS/FAT32 

Prędkość przesyłania danych: USB 2.0 do 480 Mbit/s 

Obsługuje Windows do XP/Vista/Win7, SO MAC > 9/X 

Pilot

Pilot

Użycie pilota po raz pierwszy. Przed użyciem pilota należy zainstalować w nim baterie!

W celu zainstalowania baterii w pilocie: 
(1)	Odsuń pokrywę baterii znajdującą się z tyłu pilota.
(2)	Zainstaluj baterie. Dopasuj symbole + i – na bateriach do symboli w przedziale na baterie.      
(3)	Wsuń pokrywę baterii na pilota do momentu zatrzaśnięcia jej na miejscu.

Przestroga: Nigdy nie należy wrzucać baterii do ognia.

Uwaga:
•	 Wyrzucać baterie tylko w miejscach do tego przeznaczonych.
•	 Wyrzucając baterie, należy pamiętać o środowisku. Zawsze należy usuwać baterie zgodnie z 
	 odpowiednimi regulacjami i przepisami.
•	 Jeśli pilot nie działa w prawidłowy sposób lub zmniejszył się jego zakres operacyjny, należy 
	 wymienić baterie na nowe.
•	 Należy wyjmować z pilota wyczerpane baterie. Jeżeli pilot nie będzie używany przez dłuższy
	 okres czasu należy również wyjąć z niego baterie. Pozwoli to na uniknięcie wycieku kwasu z 
	 baterii w przedziale na baterie.
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Wszystkie procedury przedstawione w niniejszej instrukcji obsługi można wykonać za pomocą przycisków 
na pilocie. 
W celu uzyskania informacji na temat każdego przycisku i jego funkcji, patrz poniżej:

Nr. Przycisk Funkcja

1 POWER OFF Naciśnij, aby włączyć lub wyłączyć odtwarzacz.

2 UP Przycisk nawigacyjny. Naciśnij przyciski strzałek, aby wybrać opcje menu.

3 VOL+ Naciśnij w celu zwiększenia głośności.

4 NEXT Naciśnij, aby wyświetlić kolejny plik/przejść na dół strony.

5 ENTER Naciśnij przycisk ENTER, aby potwierdzić.

6 LEFT Przycisk nawigacyjny. Naciśnij przyciski strzałek, aby wybrać opcje menu.

7 RIGHT Przycisk nawigacyjny. Naciśnij przyciski strzałek, aby wybrać opcje menu.

8 VOL- Naciśnij w celu zmniejszenia głośności.

9 PREV Naciśnij, aby wyświetlić poprzedni plik/przejść na górę strony.

10 DOWN Przycisk nawigacyjny. Naciśnij przyciski strzałek, aby wybrać menu.

11 FF 
Naciśnij, aby przewijać szybko do przodu podczas odtwarzania. Kolejne naciśnięcia 
pozwalają wybrać szybkość.

12 FR 
Naciśnij, aby przewijać szybko do tyłu podczas odtwarzania. Kolejne naciśnięcia 
pozwalają wybrać szybkość.

13 PLAY/PAUSE Naciśnij, aby rozpocząć lub przerwać odtwarzanie.

14 HOME Naciśnij, aby wejść w ekran główny.

15 RETURN Naciśnij w czasie nawigacji po menu, aby powrócić do poprzedniego ekranu.

16 STOP Naciśnij, aby zatrzymać odtwarzanie.

17 MUTE Naciśnij, aby wyciszyć wyjście audio; naciśnij ponownie, aby wznowić.

18 TV SYS Naciśnij, aby przełączać się pomiędzy NTSC, PAL, 480P, 576P, 720P, 1080I, i 1080P.

19 OPTION Naciśnij, aby wyświetlić lub ukryć pasek zadań podczas odtwarzania.

20 EJECT Naciśnij, aby bezpiecznie wyjąć urządzenie USB.

21 SEARCH
Przefiltruj aktualny katalog, aby znaleźć określony plik multimedialny. Podkatalogi 
nie są przeszukiwane. Naciśnij, aby przeskoczyć do określonego miejsca w tytule. 
Określ miejsce za pomocą tytułu, rozdziału i czasu.
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Ogólne połączenia

Podłączenie zasilania
(1) Podłącz zasilacz AC do gniazda wejściowego DC odtwarzacza zgodnie z rysunkiem;
(2) Włóż zasilacz AC do gniazda zasilania zgodnie z rysunkiem.
(3) Włącz przycisk zasilania na przednim panelu.

Połączenie A/V 

Połączenie kompozytowe
(1) Podłącz 3-kolorowe złącze do gniazda wyjściowego A/V odtwarzacza zgodnie z rysunkiem;
(2) Podłącz 3-kolorowe złącze do gniazda wejściowego A/V odbiornika TV zgodnie z rysunkiem.
Po zakończeniu procedury podłączania możesz przeglądać zawartość odtwarzacza na ekranie 
odbiornika TV lub innego urządzenia.

Połączenie komponentowe
(1) Podłącz 3-kolorowe złącze do gniazda komponentowego odtwarzacza zgodnie z rysunkiem;
(2) Podłącz 3-kolorowe złącze do gniazda komponentowego odbiornika TV zgodnie z rysunkiem.
Podłączenie audio z wykorzystaniem wyjścia komponentowego wideo:
Pierwsza metoda: użyj wyjścia audio z gniazda wyjściowego A/V OUT; 
Druga metoda: użyj wyjścia audio z gniazda optycznego S/PDIF.
Po przeprowadzeniu tej procedury możesz oglądać pliki wideo, muzyczne i zdjęcia z odtwarz-
acza na odbiorniku TV.

Połączenie HDMI
(1) Podłącz jedno złącze kabla HDMI do gniazda HDMI odtwarzacza zgodnie z rysunkiem;
(2) Podłącz drugie złącze kabla HDMI do gniazda HDMI odbiornika TV zgodnie z rysunkiem. 
Po przeprowadzeniu tej procedury uzyskasz najwyższą jakość wideo i audio za pomocą  
jednego kabla.

Połączenie cyfrowego urządzenia audio (kable nie znajdują się w zestawie)
(1)	Podłącz złącze światłowodowe Toslink do gniazda optycznego S/PDIF odtwarzacza
	 (nie znajduje się w zestawie).
(2)	Podłącz drugie złącze światłowodowe do cyfrowego urządzenia audio
	 (nie znajduje się w zestawie) zgodnie z rysunkiem.

Podłączenie urządzenia USB i karty pamięci do IB-MP305

Podłączenie urządzenia USB (np. karta USB stick lub HDD USB)
(1)	Upewnij się, że odtwarzacz jest włączony;
(2)	Podłącz USB HUB, obudowę USB i pamięć flash USB, DVD-ROM USB do jednego z portów 
	 USB host odtwarzacza.
Po przeprowadzeniu tej procedury, możesz przeglądać zawartość na urządzeniu USB.

Widok z przodu
1)	Czujnik podczerwieni
2)	Wskaźnik LED USB 
3)	Wskaźnik LED zasilania 
4)	Przycisk Power (Zasilania)

Widok z boku 
1)	Interfejs USB 2.0 Host
2)	Gniazdo karty pamięci
 

Torno vista
1)	WEJŚCIE zasilania
2)	 Interfejs RJ-45 10/100 Mbp/s
3)	 Interfejs HDMI 1.3
4)	 Interfejs kompozytowy
5)	Interfejs stereo L/R
6)	Interfejs komponentowy
7)	Interfejs USB 2.0 Host
8)	 Interfejs optyczny S/PDIF

Opis produktu  
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Podłączenie karty pamięci
Włóż kartę pamięci w gniazdo na kartę
(1)	Aby prawidłowo włożyć kartę pamięci do gniazda na kartę postępuj zgodnie z rysunkiem;
(2)	Włóż kartę zgodnie ze strzałką na rysunku.
Po przeprowadzeniu tej procedury, możesz przeglądać zawartość na karcie pamięci.

Wyjmowanie urządzenia USB lub karty pamięci
Aby zapobiec utracie danych, zalecamy naciśnięcie przycisku EJECT (WYSUŃ) na pilocie przed wyjęciem 
urządzenia USB lub karty pamięci.

W celu wyjęcia urządzenia USB lub karty pamięci 
(1) Naciśnij przycisk EJECT (WYSUŃ) na pilocie
(2) Wybierz urządzenie USB, które chcesz wyjąć
(3) Naciśnij przycisk ENTER na pilocie, aby wyjąć urządzenie USB lub kartę pamięci.

 
Podłączenie sieci Ethernet 

Połączenie sieci Ethernet LAN
Do podłączenia sieci LAN (Local Area Network) potrzebny jest kabel sieciowy cat5, cat5e lub cat6  
(nie znajduje się w zestawie).
(1)	Włóż jedną z wtyczek kabla w gniazdo LAN RJ45 IB-MP305;
(2)	Włóż drugą wtyczkę w port LAN RJ45 routera, przełącznika lub urządzenia hub.

Połączenie sieci Ethernet WLAN (karta WiFi do portu USB nie znajduje się w zestawie) 
(1) Upewnij się, że odtwarzacz jest włączony;
(2) Podłącz bezprzewodowy adapter USB LAN (np. kartę Wi-Fi USB) do portu USB HOST IB-MP305.

Odtwarzanie muzyki

Wejdź w interfejs muzyki, wyświetlone zostaną tylko obsługiwane pliki i katalogi audio. Ten odtwarzacz 
obsługuje pliki audio MP3, WMA i OGG.
Możesz nawigować po plikach za pomocą opcji filtrowania (data, katalog, ostatni, lista odtwarzania, 
wszystkie pliki muzyczne, artysta, gatunek i album) wybierając ikonę muzyki i używając przycisków 
UP (W GÓRĘ) i DOWN (W DÓŁ) do przechodzenia między opcjami.

Kontrola odtwarzania pliku muzycznego
PLAY/PAUSE (ODTWARZANIE/PAUZA) Rozpoczyna/wstrzymuje odtwarzanie.
FR/FF (SZYBKIE PRZEWIJANIE DO TYŁU/DO PRZODU) Szybkie przewijanie do tyłu lub do przodu. 
Kolejne naciśnięcia pozwalają wybrać szybkość.
PREV/NEXT (POPRZ./NASTĘPNY) Podgląd poprzedniego lub następnego pliku muzycznego.
SEARCH (WYSZUKIWANIE) Wyszukiwanie pliku muzycznego.
OPTION (OPCJA) Ukrycie lub wyświetlenie paska zadań podczas odtwarzania.
VOL+/- (GŁOŚ. +/-) Zwiększenie/zmniejszenie głośności.

Opcje odtwarzania muzyki
Podczas odtwarzania muzyki, naciśnij przycisk OPTION (OPCJA). Na dole ekranu pojawi się pasek zadań 
muzyki.
Na pasku zadań muzyki znajduje się kilka ikon poleceń, które umożliwiają dostosowanie sposobu odt-
warzania muzyki do własnych potrzeb. Funkcje od lewej do prawej to tryb powtarzania, odtwarzania w 
przypadkowej kolejności, informacje.
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Szybkie wyszukiwanie
Możesz wyszukiwać pod kątem plików multimedialnych filtrując aktualny katalog w celu zlokalizowania 
określonego pliku. Naciśnij przycisk
SEARCH (WYSZUKIWANIE) podczas przeglądania plików muzycznych w bibliotece muzycznej.

 
Odtwarzanie zdjęć

Wejdź w interfejs zdjęć, wyświetlone zostaną tylko obsługiwane pliki i katalogi ze zdjęciami.  
Ten odtwarzacz obsługuje pliki JPG/JPEG/BMP.
Możesz nawigować po plikach za pomocą opcji filtrowania (data, katalog, ostatni lub wszystkie zdjęcia) 
wybierając ikonę zdjęć i używając przycisków UP (W GÓRĘ) i DOWN (W DÓŁ) do przechodzenia między 
opcjami.

Kontrola odtwarzania zdjęć 
PREV/NEXT (POPRZ./NASTĘPNY) Podgląd poprzedniego lub następnego zdjęcia.
LEFT/RIGHT (W LEWO/W PRAWO) Obrót zdjęcia w dowolnym kierunku.
OPTION (OPCJA) Ukrycie lub wyświetlenie paska zadań zdjęć podczas odtwarzania.
STOP (ZATRZYMANIE) Zatrzymanie odtwarzania.

Opcje odtwarzania zdjęć
Podczas odtwarzania zdjęć, naciśnij przycisk OPTION (OPCJA). Na dole ekranu pojawi się pasek zadań 
zdjęć.
Na pasku zadań zdjęć znajduje się kilka ikon poleceń, które umożliwiają dostosowanie sposobu odt-
warzania zdjęć do własnych potrzeb.
Funkcje od lewej do prawej to powiększenie, zmniejszenie, obrót zdjęcia, informacje.

Szybkie wyszukiwanie
Możesz wyszukiwać pod kątem plików multimedialnych filtrując aktualny katalog w celu zlokalizowania 
określonego pliku. Naciśnij przycisk SEARCH (WYSZUKIWANIE) podczas oglądania plików ze zdjęciami w 
bibliotece zdjęć.

 
Odtwarzanie filmu

Wejdź w interfejs filmów, wyświetlone zostaną tylko obsługiwane pliki i katalogi z filmami. Ten odtwarza-
cz obsługuje pliki AVI/MKV/MPG/MOV/M2TS.
Możesz nawigować po plikach za pomocą opcji filtrowania (data, katalog, ostatni., lista odtwarzania 
lub wszystkie filmu) wybierając ikonę filmu i używając przycisków UP (W GÓRĘ) i DOWN (W DÓŁ) do 
przechodzenia między opcjami.

Kontrola odtwarzania filmu
PLAY/PAUSE (ODTWARZANIE/PAUZA) Rozpoczyna/wstrzymuje odtwarzanie.
PREV/ NEXT (POPRZ./NASTĘPNY) Podgląd poprzedniego lub następnego pliku/rozdziału.
FR/FF (SZYBKIE PRZEWIJANIE DO TYŁU/DO PRZODU) Szybkie przewijanie do tyłu lub do przodu. Kole-
jne naciśnięcia pozwalają wybrać szybkość.
OPTION (OPCJA) Ukrycie lub wyświetlenie paska zadań trybu filmowego podczas odtwarzania.
STOP (ZATRZYMANIE) Zatrzymanie odtwarzania.
VOL+/- (GŁOŚ. +/-) Naciśnij, aby zwiększyć/zmniejszyć głośność.
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Opcje odtwarzania filmu
Podczas odtwarzania filmu, naciśnij przycisk OPTION (OPCJA). Na dole ekranu pojawi się pasek zadań 
trybu filmowego.
Na pasku zadań trybu filmowego znajduje się kilka ikon poleceń, które umożliwiają dostosowanie sposo-
bu odtwarzania filmów do własnych potrzeb. Funkcje od lewej do prawej to powiększenie, zmniejszenie, 
powtórzenie, napisy, informacje.

Szybkie wyszukiwanie
Możesz wyszukiwać pod kątem plików multimedialnych, filtrując aktualny katalog w celu zlokalizowania 
określonego pliku.  Naciśnij przycisk SEARCH (WYSZUKIWANIE) podczas przeglądania plików filmowych 
w bibliotece z filmami.
 
All Files (Wszystkie pliki)
Funkcja All files (Wszystkie pliki) pozwala na przeglądanie i odtwarzanie plików muzycznych, ze zdjęciami 
i filmami znajdującymi się na zewnętrznym urządzeniu USB, karcie i w sieci.
 
 
Net Radio (Radio sieciowe)

Ten odtwarzacz posiada wbudowaną funkcję radia internetowego MMS. Wybierz ikonę Net Radio (Radio 
sieciowe)na ekranie głównym, aby wejść w to menu.
Możesz nawigować za pomocą opcji filtrowania (stacja lub ulubione) wybierając ikonę Net Radio (Radio 
sieciowe) i używając przycisków UP (W GÓRĘ) i DOWN (W DÓŁ) do przechodzenia między opcjami.

Station (Stacja radiowa)
W tym menu pojawią się wszystkie pobrane stacje radiowe. Możesz wyszukiwać stację według gatunku i 
lokalizacji. 
genre (gatunek): 	 W tym menu możesz wyszukiwać stacje radiowe według gatunku
			   (muzyka, wiadomości, nauka, itp.). 
location (lokalizacja):	 Możesz wybierać stacje radiowe według kraju. 

Favorite (Ulubione) 
W tym menu możesz przechowywać swoje ulubione stacje radiowe

Kontrola radia sieciowego
UP /DOWN (W GÓRĘ/W DÓŁ) Przesuń kursor w dół lub w górę, aby wybrać stację radiową, kanał i 
gatunek.
PREV/NEXT (POPRZ./NASTĘPNY) Strona w górę/w dół.
ENTER Potwierdzenie i wejście w wybrane menu.
OPTION (OPCJA) Dodawanie/usuwanie stacji radiowych do/z Favorite (Ulubionych)po ich zaznaczeniu.
PLAY (ODTWARZANIE) Rozpoczęcie odtwarzania po wybraniu kanału.
STOP (ZATRZYMANIE) Zatrzymanie odtwarzania.
RETURN (POWRÓT) Powrót do poprzedniego menu.

Uwaga:
•	 Upewnij się, że odtwarzacz jest prawidłowo podłączony do sieci LAN lub WLAN z dostępem do
	 Internetu. 
•	 Po wejściu w menu Net Radio (Radio sieciowe) po raz pierwszy, należy być cierpliwym,
	 ponieważ pobranie danych z Internetu może zająć kilka sekund.
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Δικτυακός  μετατροπέας πολυμέσων υψηλής ευκρίνειας

Βασικά χαρακτηριστικά

Αναπαραγωγή βίντεο, ήχου και  αρχείων εικόνας από USB, κάρτα μνήμης η μέσω δικτύου.

Παντοδύναμο τσιπ αποκωδικοποίησης αρχείων πολυμέσων Realtek RTD1073

Υποστήριξη τοπικού δικτύου LAN 10/100 Mbps, RJ-45

Υποστήριξη ασύρματης σύνδεσης WiFi iEEE802.11n ( με το προαιρετικό εξάρτημα WiFi USB )

Υποστηρίζει MMS ράδιο μέσω διαδικτύου.

Δυνατότητα αναζήτησης μέσω καταλόγου βιβλιοθήκης (Απαιτούνται ID3 ετικέτες)

Υποστηριζόμενες κάρτες: SD/SD-HC/MMC/MS/MS Pro

Βίντεο: MPEG-1, MPEG-2, MPEG-4: Xvid, WMV9, ISO, VOB, IFO, MP4, DAT, MOV, AVI, MKV, H.264, TS, TP, 
M2TS, FLV

Ήχος: MP3/OGG/WMA/WAV/AAC

Εικόνα: HD-JPEG, JPG, BMP

Έξοδος ήχου: Στερεοφωνικός ήχος (RCA), SPDIF (οπτικό)

Έξοδος βίντεο: HDMI 1.3a, Composite, Component 

Σύστημα αρχείων: NTFS/FAT32 

Ταχύτητα διαμεταγωγής: USB 2.0 up to 480 Mbit/δ 

Υποστηρίξη Windows XP/Vista/Win7, MAC OS >9/X 

Τηλεχειριστήριο

Τηλεχειριστήριο

Πρώτη χρήση του Τηλεχειριστηρίου. Τοποθετήστε τις μπαταρίες πριν χρησιμοποιήσετε το τηλεχειριστήριο!

Για να εγκαταστήσετε τις μπαταρίες στο τηλεχειριστήριο.
(1)	 Σπρώξτε το κάλυμμα μπαταριών από το πίσω μέρος του τηλεχειριστηρίου.
(2)	 Τοποθετήστε μπαταρίες. Ταιριάξτε τα σύμβολα + και – πάνω στις μπαταρίες
	 με τα σύμβολα στο διαμέρισμα των μπαταριών.
(3)	 Σπρώξτε το κάλυμμα του διαμερίσματος μπαταριών μέχρι να κουμπώσει.

Προσοχή: Μην πετάτε ποτέ τις μπαταρίες στην φωτιά. 

Σημείωση:
•	 Ανακυκλωστε τις μπαταριες στα ειδικα σημεια ανακυκλωσης.
•	 Οι μπαταριες θα πρεπει παντα να  ανακυκλωνοντε με προταιρεοτητα στο περιβαλλον.
	 Παντα να disposes τις μπαταριες συμφωνα με τους νομους και ρυθμίσεις.
•	 Εάν το τηλεχειριστήριο δεν λειτουργεί σωστά η αν μειωθεί η ακτίνα λειτουργίας τότε 
	 αντικαταστήστε τις μπαταρίες με καινούργιες.
•	 Αφαιρείτε πάντα τις μπαταρίες από το τηλεχειριστήριο εάν δεν δουλεύουν η το τηλεχειριστήριο
	 δεν πρόκειται να χρησιμοποιηθεί για μεγάλο χρονικό διάστημα Αυτό θα αποτρέψει την διαρροή 
	 οξέων από τις μπαταριες στο διαμερισμα.
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Ολες οι διαδικασιες σε αυτο το εγχειριδιο μπορουν να εκτελεστουν χρησιμοποιοντας το το τηλεχειρηστηριο. 
Διαβαστε τα ακολουθα για λεπτομερειες σχετικα με το καθε κουμπι και την λειτουργια του.

Νουμερο. Κουμπι Λειτουργια

1 POWER OFF Πιεστε για να ενεργοποιησετε η να απενεργοποιησετε την συσκευη.

2 UP Κουμπι πλοηγησης. Πιεστε τα κουμπια βελη για να επιλεξετε λειτουργιες καταλογου.

3 VOL+ Πιεστε για να αυξησετε την ενταση του ηχου.

4 NEXT Πιέστε για να εμφανίσετε τον επομενο φακελο / επομενη σελιδα.

5 ENTER Πιεστε το κουμπι ENTER για επιβεβαιωση.

6 LEFT Κουμπι πλοηγησης. Πιεστε τα κουμπια βελη για να επιλεξετε λειτουργιες καταλογου.

7 RIGHT Κουμπι πλοηγησης. Πιέστε τα κουμπιά βέλη για να επιλεξετε καταλογο.

8 VOL- Πιεσατε για να μειωσετε την ενταση. του ηχου

9 PREV Πιέστε για να εμφανίσετε τον προηγουμενο φακελο / προηγουμενη σελιδα.

10 DOWN Κουμπι πλοηγησης. Πιεστε τα κουμπια βελη για να επιλεξετε καταλογο.

11 FF 
Πιέστε για να προχωρήσετε γρηγορα την τωρινη αναπαραγωγη. Πιέστε επανειλημμένα για 
να επιλεξετε ταχυτητα.

12 FR 
Πιέστε για να  γρήγορη επανατυλιξη της τρέχον αναπαραγωγής. Πιέστε επανειλημμένα 
για να διαλέξετε την ταχύτητα.

13 PLAY/PAUSE Πιεσατε για να ξεκινησετε αναπαραγωγη και να παγωσετε την τωρινη αναπαραγωγη.

14 HOME Πιεστε για να μπειτε στην κεντρικη οθονη..

15 RETURN
Πιέστε για να επανέλθετε στην προηγούμενη οθόνη ενώ μεταφέρεστε ανάμεσα στους 
καταλογους.

16 STOP Πιέστε για να σταματήσετε την αναπραγωγη.

17 MUTE Πιέστε για να ενεργοποιήσετε την σιγή ήχου, πιέστε ξανά για να συνεχίσετε.

18 TV SYS
Πιέστε για να εναλλάξετε την εικονα αναμεσα σε NTSC, PAL, 480P, 576P, 720P, 1080I, 
και 1080P.

19 OPTION
Πιεστε για να εμφανιστει η να εξαφανιστει η μπαρα πληροφοριων κατα την 
αναπαραγωγη.

20 EJECT Πιέστε για να αφαιρέσετε με ασφαλεια την συσκευη USB.

21 SEARCH
Φιλτραρετε τον καταλογο για να εντοπισετε τον συγκεκριμενο φακελο πολυμεσων. Δεν 
αναζητα υποκαταλογους. Πιεσατε για να μεταφερθειτε σε ενα συγκεκριμενο σημειο στον 
τιτλο. Προσδιοριστε ενα σημειο χρησιμοποιοντας Τιτλο, Κεφαλαιο και Ωρα.
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Γενικες Συνδεσεις

Συνδεσεις Ρευματος
(1) Συνδεστε συμφωνα με την εικονα τον μετασχηματιστη ρευματος στην DC IN θεση της συσκευης.
(2) Συνδεστε συμφωνα με την εικονα τον μετασχηματιστη ρευματος στην μπριζα ρευματος.
(3) Γυριστε τον διακοπτη ρευματος στο μπροστα μερος στην θεση ON.

Συνδεση Ηχου / Εικονας

Συνδεση Composite 
(1) Σύμφωνα με την εικόνα συνδέστε τα 3 χρωματιστά καλώδια στην θύρα A/V OUT της συσκευης.
(2) Σύμφωνα με την εικόνα συνδέστε τα 3 χρωματιστά καλώδια στην θύρα A/V IN της τηλεόρασης.
Με αυτο τον τροπο μπορειτε να ευχαριστηθειτε το περιεχομενο της συσκευης στην τηλεοραση σας η 
σε αλλες συσκευες αναπραγωγης εικονας.

Διασυνδεση Component
(1) Σύμφωνα με την εικόνα συνδέστε τα 3 χρωματιστά καλώδια στην Component θύρα της συσκευής.
(2) Σύμφωνα με την εικόνα συνδέστε τα 3 χρωματιστά καλώδια στην Component θύρα της τηλεόρασης.
Σύνδεση ήχου ταυτόχρονα με έξοδο βίντεο component.
Πρώτη μέθοδος: χρησιμοποιήστε την έξοδο ήχου από την έξοδο A/V.
Δεύτερη μέθοδος : χρησιμοποιήστε την έξοδο ήχου από την οπτική θύρα S/PDIF.
Με αυτόν τον τρόπο μπορείτε ακόμα να ευχαριστηθείτε βίντεο, μουσική και εικόνες από την συσκευή 
αναπαραγωγής στην τηλεόραση σας.

Διασύνδεση HDMI 
(1) Συμφωνα με την εικονα συνδεστε την μια ακρη του καλωδιου HDMI στην θυρα HDMI της συσκευης.
(2) Συμφώνα με την εικόνα συνδέστε την άλλη άκρη του καλωδίου HDMI στην θύρα HDMI της τηλεόρασης. 
Με αυτό τον τρόπο μπορείτε να έχετε την υψηλότερη ποιότητα ήχου και εικόνας από ένα και μόνο 
καλώδιο.

Ψηφιακη Συσκευη Ηχου ( Τα καλωδια Δεν συμπεριλαμβανονται )
(1) Συνδέστε την μια άκρη του καλωδίου Toslink / οπτικής ίνας στην θύρα S/PDIF της συσκευής. 
	 (δεν παρέχετε).
(2) Συμφώνα με την εικόνα συνδέστε την άλλη άκρη της οπτικής ίνας στην ψηφιακή συσκευή ήχου 
	 (δεν παρέχετε).

Μπροστά
1)	 Παράθυρο Υπερύθρων
2)	 USB LED
3)	 LED ρεύματος 
4)	 Κουμπί ρεύματος

Πλάι 
1)	 USB 2.0 Host διασύνδεση
2)	 Θύρα κάρτα μνήμης

 

Πίσω
1)	 Τροφοδοτικό IN
2)	 Διασυνδεση RJ-45 10/100 Mbp/δ 
3)	 Διασυνδεση HDMI 1.3 
4)	 Διασυνδεση Composite 
5)	 Στερεοφωνική Διασυνδεση
6)	 Διασυνδεση Component 
7)	 Διασυνδεση USB 2.0 
8)	 S/PDIF οπτική Διασυνδεση

Product Overview   
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Σύνδεση USB συσκευης η καρτας μνημης στο IB-MP305.

Σύνδεση USB συσκευής (όπως USB flash η σκληρού δίσκου USB)
(1)	 Βεβαιώστε ότι η συσκευή είναι ενεργοποιημένη.
(2)	 Συνδέστε τα USB HUB, USB θήκη, USB οδηγό η USB DVD-ROM σε μια από τις θύρες USB της συσκευής.
Με αυτό τον τρόπο μπορείτε να αναζητήσετε δεδομένα αποθηκευμένα σε συσκευές USB.

Σύνδεση κάρτας μνήμης
Η κάρτα μνήμης μπορεί να χρησιμοποιηθεί με το να την εισάγετε στην θύρα καρτών.
(1)	 Συμφώνα με την εικόνα εισάγετε σωστά την κάρτα μνήμης στην θύρα.
(2)	 Εισάγετε την κάρτα ακλουθώντας το βέλος στην εικόνα.
Με αυτό τον τρόπο μπορείτε να αναζητήσετε δεδομένα αποθηκευμένα στην κάρτα μνήμης.

Αφαιρώντας μια συσκευή USB η μια κάρτα μνήμης.
Προκειμένου να αποφύγετε απώλεια δεδομένων είναι υψηλά προτεινόμενο να πατήσετε το κουμπί EJECT στο 
τηλεχειριστήριο πριν αφαιρέσετε κάποια συσκευή USB η κάποια κάρτα μνήμης.

Για να αφαιρέσετε συσκευή USB η κάρτα μνήμης.
(1) Πιέσατε το κουμπί EJECT στο τηλεχειριστήριο.
(2) Επιλέξτε την συσκευή USB που θέλετε να αφαιρέσετε.
(3) Πιέσατε το κουμπί ENTER στο τηλεχειριστήριο για να αφαιρέσετε την συσκευή USB η την
	 κάρτα μνήμης που θέλετε να αφαιρέσετε.

 
Σύνδεση Ethernet

Σύνδεση Ethernet LAN (δικτύου) 
Για να συνδεθείτε σε ένα LAN ( Τοπικό Δίκτυο ) απαιτείτε cat5, cat5e η cat6 καλώδιο δικτύου (δεν 
συμπεριλαμβάνεται).
(1) Συνδέστε μια από τις άκρες του καλωδίου στην θύρα δικτύου RJ45 του IB-MP305.
(2) Συνδέστε την άλλη άκρη του καλωδίου σε μια θύρα RJ45 LAN πάνω σε μια συσκευή router, switch, η hub.

Ασύρματη σύνδεση δικτύου  (Δεν συμπεριλαμβάνεται ασύρματη συσκευή USB) 
(1) Βεβαιώστε πως η συσκευή είναι ενεργοποιημένη.
(2) Συνδέστε τον ασύρματο USB μετατροπέα δικτύου (π.χ ασύρματη Wi-Fi USB συσκευή)
	 στην USB θύρα του IB-MP305.

Αναπαραγωγή Μουσικής

Στην μουσική επιφάνεια, μόνο οι υποστηριζόμενοι φάκελοι και αρχεία ήχου θα  εμφανιστούν. Αύτη η συσκευή 
υποστηρίζει MP3, WMA, και OGG αρχεία ήχου.
Μπορείτε να πλοηγηθείτε χρησιμοποιώντας μια επιλογή φιλτραρίσματος (Ημερομηνία, Φάκελος, Πρόσφατα, 
Λίστα, Όλη η Μουσική, Καλλιτέχνης, Τύπος η Δίσκος) με το να επιλέξετε το εικονίδιο μουσικής και με τα 
κουμπιά UP και DOWN να επιλέξετε μια από τις καταχωρημένες επιλογές.

Έλεγχος Μουσικής Αναπαραγωγής
PLAY/PAUSE Έναρξη/Πάγωμα αναπαραγωγής.
FR / FF Γρήγορη επανατυλιξη / Γρήγορα μπροστά. Πιέστε επανειλημμένα για να διαλέξετε την ταχύτητα.
PREV / NEXT Επιλογή προηγούμενου η  επόμενου αρχείου μουσικής.
SEARCH Αναζήτηση αρχείου μουσικής.
OPTION Απόκρυψη η εμφάνιση της μουσικής μπάρας εργαλείων κατά την διάρκεια  αναπαραγωγής.
VOL+/- Αύξηση/Μειωση της έντασης του ήχου.
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Επιλογές Μουσικής Αναπαραγωγής
Κατά την διάρκεια μουσικής αναπαραγωγής πιέστε το κουμπί OPTION. Η μπάρα εργαλείων μουσικής 
εμφανίζετε στο κάτω μέρος της οθόνης.
Η Μπάρα εργαλείων μουσικής έχει πολλά εικονίδια εντολών για να διαμορφώσετε όπως θέλετε την 
αναπαραγωγή μουσικής. Οι επιλογές από τα αριστερά στα δεξιά είναι Επανάληψη, Λειτουργία Ανακατέματος, 
πληροφορίες.

Γρήγορη Αναζήτηση
Μπορείτε να αναζητήσετε έναν φάκελο πολυμέσων μέσω φίλτρου στο συγκεκριμένο φάκελο. Πιέστε το κουμπί 
SEARCH ενώ προβάλετε αρχεία μουσικής στην μουσική βιβλιοθήκη.

 
Αναπαραγωγή Εικόνων

Στην επιφάνεια εικόνων, μόνο οι υποστηριζόμενοι φάκελοι και αρχεία ήχου θα εμφανιστούν. Αύτη η συσκευή 
υποστηρίζει αρχεία εικόνας JPG/JPEG/BMP.
Μπορείτε να πλοηγηθείτε χρησιμοποιώντας μια επιλογή φιλτραρίσματος (Ημερομηνία, Φάκελος, Πρόσφατα η 
Όλες οι Εικόνες) με το να επιλέξετε το εικονίδιο φωτογραφίας και με τα κουμπιά UP και DOWN να επιλέξετε μια 
από τις καταχωρημένες επιλογές.

Έλεγχος αναπαραγωγής εικόνων
PREV / NEXT Επιλέξτε την προηγούμενη η την επομένη εικόνα.
LEFT / RIGHT Περιστροφή εικόνας σε γωνία.
OPTION Απόκρυψη η εμφάνιση της μπάρας εργαλείων εικόνας κατά την διάρκεια  αναπαραγωγής.
STOP Σταμάτημα αναπαραγωγής.

Επιλογές Αναπαραγωγής Εικόνων
Κατά την διάρκεια αναπαραγωγές εικόνων πιέστε το κουμπί OPTION. Η μπάρα εργαλείων εικόνας εμφανίζεται 
στο κάτω μέρος της οθόνης..
Η μπάρα εργαλείων εικόνας έχει πολλά εικονίδια εντολών για να διαμορφώσετε όπως θέλετε την αναπαραγωγή 
εικόνων.
Οι επιλογές από τα αριστερά στα δεξιά είναι, εστίαση προς τα μέσα, εστίαση προς τα έξω, γύρισμα εικόνας, 
πληροφορίες. 

Γρήγορη Αναζήτηση
Μπορείτε να αναζητήσετε έναν φάκελο πολυμέσων μέσω φίλτρου στο συγκεκριμένο φάκελο. Πιέστε το κουμπί 
SEARCH ενώ προβάλετε αρχεία εικόνας στην βιβλιοθήκη εικόνων.

 
Αναπαραγωγή Ταινιών

Στην επιφάνεια ταινιών, μόνο οι υποστηριζόμενοι φάκελοι και αρχεία ήχου θα εμφανιστούν. Αύτη η συσκευή 
υποστηρίζει αρχεία  AVI/MKV/MPG/MOV/M2TS… 
Μπορείτε να πλοηγηθείτε χρησιμοποιώντας μια επιλογή φιλτραρίσματος (Ημερομηνία, Φάκελος, Πρόσφατα η 
Όλες οι Ταινίες) με το να επιλέξετε το εικονίδιο φωτογραφίας και με τα κουμπιά UP και DOWN να επιλέξετε μια 
από τις καταχωρημένες επιλογές.

Έλεγχος Αναπαραγωγής Ταινιών
PLAY/PAUSE Έναρξη/Σταματημα αναπαραγωγής
PREV / NEXT Επιλογή προηγούμενου η  επόμενου αρχείου/κεφαλαίου.
FR/FF Γρήγορη επανατυλιξη / Γρήγορα μπροστά. Πιέστε επανειλημμένα για να διαλέξετε την ταχύτητα.
OPTION Απόκρυψη η εμφάνιση της μπάρας εργαλείων ταινιών κατά την διάρκεια  αναπαραγωγής.
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STOP Σταμάτημα αναπαραγωγής.
VOL+/- Αύξηση/Μειωση της έντασης του ήχου..

Επιλογές Αναπαραγωγής Ταινιών
Κατά την διάρκεια αναπαραγωγές ταινίας πιέστε το κουμπί OPTION. Η μπάρα εργαλείων εικόνας εμφανίζεται 
στο κάτω μέρος της οθόνης..
Η μπάρα εργαλείων εικόνας έχει πολλά εικονίδια εντολών για να διαμορφώσετε όπως θέλετε την αναπαραγωγή 
ταινιών.
Οι επιλογές από τα αριστερά στα δεξιά είναι, εστίαση προς τα μέσα, εστίαση προς τα έξω, επανάληψη, 
υπότιτλοι, πληροφορίες

Γρήγορη Αναζήτηση
Μπορείτε να αναζητήσετε έναν φάκελο πολυμέσων μέσω φίλτρου στο συγκεκριμένο φάκελο. Πιέστε το κουμπί 
SEARCH ενώ προβάλετε αρχεία ταινιών στην βιβλιοθήκη ταινιών.
 
Όλοι οι Φάκελοι
Η επιλογή όλων των αρχείων σας επιτρέπει να προβάλετε και να αναπαράγετε μουσική, εικόνες και ταινίες 
αποθηκευμένες σε κάποια εξωτερική USB συσκευή αποθήκευσης, σε κάρτα μνήμης η σε δίκτυο.
 
 
Ράδιο Νετ

Αύτη η συσκευή χρησιμοποιεί την τεχνολογία MMS internet radio για αναπαραγωγή ράδιο μέσω διαδικτύου. 
Επιλέξτε το εικονίδιο Net Radio στην αρχική οθόνη για να μπείτε σε αυτόν τον κατάλογο.
Μπορείτε να πλοηγηθείτε χρησιμοποιώντας μια επιλογή φιλτραρίσματος (σταθμός, αγαπημένα) με το να 
επιλέξετε το εικονίδιο net radio και με τα κουμπιά UP και DOWN να επιλέξετε μια από τις καταχωρημένες 
επιλογές.

Σταθμός
Όλοι οι κατεβασμένοι σταθμοί αναγράφονται σε αυτό τον κατάλογο. Μπορείτε να κάνετε αναζήτηση σταθμού με 
τύπο μουσικής και τοποθεσία.
Τύπος:  	 Μπορείτε να ψάξετε για σταθμούς με βάση τον τύπο (μουσικής, νέων, μελέτης, κτλ κτλ.) 
		  σε αυτό τον κατάλογο. 
Τοποθεσία: 	 Μπορείτε να επιλέξετε σταθμό με βάση την χωρά.

Favorite
Οι αγαπημενοι σας σταθμοι μπορουν να αποθηκευτουν σε αυτο τον καταλογο.

Διαχειριση Δικτυακου Ραδιο
UP / DOWN Μετακινηστε τον επιλογεα πανω / κατω για να επιλεξατε σταθμο, καναλι και τυπο..
PREV / NEXT Προηγουμενη σελιδα / Επομενη σελιδα
ENTER Επιβεβαιωση και εισαγωγη στο επιλεγμενο καταλογο.
OPTION Προσθεστε / Διαγραψτε εναν σταθμο σε / απο Αγαπημενα ενω ειναι επιλεγμενος.
PLAY Εναρξη αναπαραγωγης μετα απο την επιλογη καναλιου
STOP Διακοπη αναπαραγωγης.
RETURN Επιστροφη στον προηγουμενο καταλογο.

Σημειωση:
•	 Σιγουρεψατε οτι η συσκευη ειναι συνδεδεμενη σωστα.
•	 Οταν εισερχεστε στον καταλογο του δικτυακου ραδιο την πρωτη φορα θα παρει αρκετα δευτερολεπτα
	 για να κατεβασει δεδομενα απο το διαδικτυο, παρακαλουμε να εισαστε υπομονετικος και να περιμενετε.
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Сетевой мультимедийный адаптер Full High Definition!

Основные признаки

Проигрывает видео, музыку и показывает фотофайлы, находящиеся на USB устройствах, картах 
памяти или доступных через сеть.

Имеет медийный декодер чип Realtek RTD1073

Поддерживает: LAN 10/100 Мбит/с, RJ-45

Поддерживает: WiFi iEEE802.11n (опционально: необходим WiFi USB Dongle) 

Поддерживает MMS интернет радио

Поисковая функция посредством медийной библиотеки (ID3)

Форматы карт памяти: SD/SD-HC/MMC/MS/MS Pro

Видео: MPEG-1, MPEG-2, MPEG-4: Xvid, WMV9, ISO, VOB, IFO, MP4, DAT, MOV, AVI, MKV, .264, TS, TP, 
M2TS, FLV

Аудио: MP3/OGG/WMA/WAV/AAC

Фото: HD-JPEG, JPG, BMP

Аудио выход: Stereo 2 Chinch (RCA), SPDIF (оптический)

Видео выход: HDMI 1.3a, композитный, компонентный

Файловая система: NTFS/FAT32 

Скорость передачи данных: USB 2.0 до 480 Мбит/с

Поддерживает Windows до XP/Vista/Win7, MAC OS >9/X 

ПДУ

ПДУ

Перед первым использованием ПДУ: 
Перед первым применением ПДУ вставьте, идущие в комплекте, батарейки.

Для этого выполните следующие шаги: 
(1)	 Откройте крышку отсека на задней стороне ПДУ    
(2)	 Вложите две батарейки в отсек, учитывая полюса батареек.       
(3)	 Закройте отсек для батареек крышкой. 

Внимание: Не выбрасывайте батарейки в огонь! 

Примечание:
•	 Утилизируйте старые батарейки в специально отведенных для этого местах. 
•	 Утилизируйте старые батарейки по законным предписаниям, на благо окружающей среды. 
•	 Если ПДУ перестает работать без ошибок или радиус его действия становится недостаточным, 
	 значит пришло время для замены батареек. 
•	 Вытаскивайте батарейки из отсека, когда они полностью разрядятся или, если вы не будете
	 длительное время использовать ПДУ. Это защитит ваше ПДУ от быстрой разрядки батареек n. 
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Все функции IB-MP305 выполняются при помощи ПДУ. 
Перед вами детальный обзор функций:

Количество Кнопка Функция

1 POWER OFF включает/выключает Standby режим

2 UP Навигационная кнопка. Нажмите эту кнопку, чтобы выбирать опции меню.

3 VOL+ Нажмите эту кнопку, чтобы увеличить громкость.

4 NEXT 
Нажмите эту кнопку, чтобы попасть к следующей главе или следующему файлу, 
в определенном списке поднятся на одну страницу вниз.

5 ENTER Кнопка ENTER подтверждает выбор.

6 LEFT Навигационная кнопка. Нажмите эту кнопку, чтобы выбирать опции меню.

7 RIGHT Навигационная кнопка. Нажмите эту кнопку, чтобы выбирать опции меню.

8 VOL- Нажмите эту кнопку, чтобы уменьшить громкость.

9 PREV
Нажмите эту кнопку, чтобы попасть к предыдущей главе или предыдущему файлу, 
в определенном списке поднятся на одну страницу вверх.

10 DOWN Навигационная кнопка. Нажмите эту кнопку, чтобы выбирать опции меню..

11 FF 
Нажмите эту кнопку, чтобы быстро промотать вперед актуальное воспроизведение. 
Повторно нажав эту кнопку вы можете увеличить скорость.

12 FR 
Нажмите эту кнопку, чтобы быстро промотать назад актуальное воспроизведение. 
Повторно нажав эту кнопку вы можете увеличить скорость.

13 PLAY/PAUSE
Нажмите эту кнопку, чтобы задержать воспроизведение, повторно нажав эту 
кнопку, вы возобновите воспроизведение.

14 HOME При нажатии попадаешь в окно главного меню

15 RETURN Нажмите, чтобы во время навигации вернуться в меню к предыдущему окну.

16 STOP Нажмите эту кнопку, чтобы остановить воспроизведение.

17 MUTE
Нажмите эту кнопку, чтобы выключить аудио выход, нажмите ее повторно, чтобы 
продолжить аудио воспроизведение.

18 TV SYS Нажмите, чтобы выбрать между NTSC, PAL, 480P, 576P, 720P, 1080I,и 1080P.

19 OPTION Нажать, во время воспроизведения вкл/выкл информационную строку.

20 EJECT Нажмите, чтобы безопасно удалить USB устройство.

21 SEARCH
Фильтрует актуальный каталог, чтобы найти нужный медийный файл. Не фильтрует 
подкаталог. Нажмите, чтобы попасть в нужное место выбранного файла. Здесь 
задается загаловок, глава и время.
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Создание соединения

Далее будет описана первичная установка IB-MP305.

Подача эл. питания
(1) Соедините блок питания с IB-MP305 (смотри рисунок).
(2)	 Соедините блок питания с электрической розеткой (смотри рисунок). 
(3)	 Включите тумблер на передней стороне медиа-адаптера.

Создание Аудио/видео соединения

Композитный/стерео выход
Соедините A/V кабель (желтый, белый, красный) к соответствующим цветам A/V IN вашего телевизора и 
к соответствующим цветам A/V OUT вашего IB-MP305 (смотри рисунок).
Посредством этого соединения вы можете наслаждаться содержанием IB-MP305 на 
подключенном ТВ/медийном устройстве.

Компонентный выход 
Соедините компонентный кабель (красный, зеленый, синий) к соответствующим цветам YPbPr (RGB) IN 
вашего телевизора и к соответствующим цветам YPbPr (RGB) OUT вашего IB-MP305 (смотри рисунок).
Для воспроизведения звука имеются две опции: 
(1) Соедините стерео выход плейера A/V OUT (красный, белый) со стерео входом A/V IN
	 вашего/вашей ТВ/медийной системы.
(2) Соедините SPDIF выход IB-MP309HW-B (оптический) с S/PDIF IN входом ТВ/медийной системы. 
Посредством этого соединения вы можете также наслаждаться содержанием IB-MP305 на 
подключенном ТВ/медийном устройстве.

HDMI выход
Соедините HDMI кабель (нет в комплекте) с HDMI IN входом вашего ТВ и с HDMI OUT выходом вашего 
IB-MP305 (смотри рисунок).
Посредством соединения через этот кабель, у вас есть возможность получить максимальное 
аудио и видео качество.

Создание цифрового звукового соединения. 
Соедините S/PDIF выход IB-MP305 (оптический) с S/PDIF IN входом ТВ/медийной системы..
(1) 	Если вы применяете стекловолоконный кабель (нет в комплекте), соедините Toslink порт кабеля
	 с оптическим портом IB-MP305 an (смотри рисунок). 
(2)	 Если вы применяете коаксиальный кабель (нет в комплекте), соедините RCA порт кабеля
	 с коаксиальным портом IB-MP305 (смотри рисунок).

Вид спереди
1. Инфракрасное окно
2. USB светодиод
3. Светодиод эл. питания
4. Выключатель

Вид сбоку 
1. USB хост порт 
2. Ящик карт памяти 

 

Вид сзади
1. Сетевой порт
2. RJ45 10/100 LAN порт
3. HDMI 1.3 порт
4. Композитный выход
5. Стерео R/L выход
6. Компонентный выход 
7. USB хост порт
8. S/PDIF оптический выход

2. Обзор изделия    
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Соединение с внешними накопителями (USB флэш или карта памяти)

Соединение с внешними накопителями (USB флэш или USB HDD)
Убедитесь, что плейер включен;
Подключите внешнее USB устройство к USB входу вашего IB-MP305 адаптера. Таким образом, вы можете 
искать и проигрывать содержание ваших USB устройств.

Соединение с картами памяти
Вставьте поддерживаемую карту памяти в карточный слот.
Чтобы правильно вставить карту в карточный слот, учитывайте направление стрелки на карте памяти. 
Таким образом, вы можете искать и проигрывать содержание вашей карты памяти. 

Удаление USB устройства или карты памяти
Чтобы избежать потери данных, мы советуем вам нажать кнопку EJECT на ПДУ, прежде чем вы будете 
удалять USB устройство или карту памяти. 

Чтобы удалить USB устройство или карту памяти выдолжны выполнить следующее
(1) 	Нажать на ПДУ кнопку EJECT.
(2) 	Выбрать устройство, которое вы хотите удалить.
(3) 	Нажать на ПДУ кнопку EJECT, чтобы удалить USB устройство или карту памяти. Теперь вы можете
	 вытащить выбранное устройство.

 
Сетевое соединение

Создать сетевое соединение LAN
Для этого вида связи вам необходим сетевой кабель(мин. CAT 5e, нет в комплекте)
(1) 	Соедините один конец кабеля с RJ45 LAN портом IB-MP305.
(2)	 Соедините другой конец кабеля с RJ45 LAN портом вашего маршрутизатора (роутера),
	 переключателя (Switch) или хаба (HUB). 

Создать WLAN (WI FI) соединение (Wi Fi USB адаптер не в комплекте)
(1) Убедитесь, что плейер включен;
(2) Подключите Wi Fi USB адаптер к USB входу IB-MP305.

Воспроизведение музыки

На музыкальном интерфейсе будут показаны все поддерживаемые аудио каталоги и файлы. Этот плейер 
поддерживает MP3, WMA, и OGG аудио файлы.
При помощи опции фильтра вы можете найти любой интересующий вас символ (дата, каталог, новое, 
плей-лист, вся музыка, артист, жанр или альбом). Используйте навигационные кнопки (вверх и вниз), 
чтобы добраться до нужной опции.

Возможности контроля во время музыкального воспроизведения
PLAY/PAUSE начать воспроизведение, пауза.	
FR / FF Быстрое движение вперед-/назад. Многократное нажатие увеличивает скорость прокрутки.
PREV / NEXT Перейти к следующему/предыдущему музыкальному заголовку.
SEARCH Поиск музыкального файла.
OPTION Показ или сокрытие строки музыкальных инструментов во время воспроизведения.
VOL+/- Усиление или уменьшение громкости.
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Опции музыкального воспроизведения
Нажмите кнопку OPTION во время воспроизведения. Строка музыкальных инструментов появится 
внизу на экране. Строка музыкальных инструментов содержит такие символы команд, которые 
помогают настроить воспроизведение согласно вашим потребностям. Это команды: повтор, случайное 
воспроизведение, информация.

Быстрый поиск
Вы можете при помощи актуального фильтра каталога искать и находить необходимый вам музыкальный 
файл. Нажмите кнопку SEARCH, когда вы находитесь в каталоге «музыкальная библиотека».

 
Воспроизведение фото

На фото интерфейсе будут показаны все поддерживаемые фото каталоги и файлы. Этот плейер 
поддерживает JPG/JPEG/BMP фото файлы.
При помощи опции фильтра вы можете найти любой интересующий вас символ (дата, каталог, новое, 
общие фото). Используйте навигационные кнопки (вверх и вниз), чтобы добраться до нужной опции.

Возможности контроля во время фото воспроизведения
PREV / NEXT Перейти к следующему/предыдущему фото.
LEFT / RIGHT Повернуть фото на нужный вам угол.
OPTION Показ или сокрытие строки фото инструментов во время воспроизведения.
STOP Остановка воспроизведения.

Опции фото воспроизведения
Нажмите кнопку OPTION во время воспроизведения. Строка фото инструментов появится внизу на 
экране.
Строка фото инструментов содержит такие символы команд, которые помогают настроить 
воспроизведение согласно вашим потребностям. Это команды: увеличение, уменьшение, поворот 
картинки и информация.

Быстрый поиск
Вы можете при помощи актуального фильтра каталога искать и находить необходимое вам фото. 
Нажмите кнопку SEARCH, когда вы находитесь в каталоге «фото библиотека».

 
Воспроизведение фильма

На видео интерфейсе будут показаны все поддерживаемые видео каталоги и файлы. Этот плейер 
поддерживает кроме всего прочего также AVI/MKV/MOV/M2TS видео файлы.
При помощи опции фильтра вы можете найти любой интересующий вас символ (дата, каталог, новое, 
плей-лист, все фильмы). Используйте навигационные кнопки (вверх и вниз), чтобы добраться до нужной 
опции.

Возможности контроля во время воспроизведения фильма
PLAY/PAUSE начать воспроизведение, пауза.
PREV / NEXT Перейти к следующему/предыдущему заголовку или фильму.
FR/FF Быстрое движение вперед-/назад. Многократное нажатие увеличивает скорость прокрутки.
OPTION Показ или сокрытие строки видео инструментов во время воспроизведения.
STOP Остановка воспроизведения.
VOL+/- Усиление или уменьшение громкости.
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Опции видео воспроизведения
Нажмите кнопку OPTION во время воспроизведения. Строка видео инструментов появится внизу на 
экране.
Строка музыкальных инструментов содержит такие символы команд, которые помогают настроить 
воспроизведение согласно вашим потребностям. Это команды: увеличение, уменьшение, повтор, 
подзаголовок и информация.

Быстрый поиск
Вы можете при помощи актуального фильтра каталога искать и находить необходимый вам видео файл. 
Нажмите кнопку SEARCH, когда вы находитесь в каталоге «видео библиотека».
 
Все файлы
Если вы выбрали символ «все данные», тогда вы сможете искать и проигрывать все медийные файлы, 
находящиеся на USB устройстве, карте памяти или в сети.
 
 
Web радио

Функция MMS интернет уже интегрирована в медиаплейере. Выберите символ Internetradio (MMS) в 
главном окне, чтобы попасть в меню.
При помощи опции фильтра вы можете осуществлять навигацию (станция, или фавориты), после того как 
вы выберите символ Net Radio и благодаря навигационным кнопкам вверхи вниз, перейдете к нужной 
вам опцие.

Станция
Все скачанные радиостанции появятся в данном меню. Вы можете искать радиостанцию по жанру и 
местонахождению.
Жанр   	 В этом меню все радиостанции ищутся исключительно по жанру.
		  (музыка, новости, обучение, и т. д.) 
Местонахождение 	 Здесь вы ищете станции по странам.

Фавориты
Здесь вы можете сохранить ваши станции-фавориты.

Контроль интернет радио
UP / DOWN двигая курсор, выбираете станцию, канал и жанр.
PREV / NEXT Страница вверх / вниз.
ENTER Для подтверждения выбранного пункта меню и дальнейшего вхождения.
OPTION Добавить / стереть станцию / из списка фавориты, если вы ее маркировали.
PLAY Начать воспроизведение, после того как будет выбран канал.
STOP Остановить воспроизведение.
RETURN Возврат к предыдущему меню.

Указание:
•	 Убедитесь, что плейер правильно подключен к сети и имеет доступ к интернету.
•	 Если вы входите первый раз в меню Web радио, необходимо подождать несколько секунд,
	 пока не скачаются данные с интернета. Пожалуйста, имейте немного терпения.
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License information for the GPL/LGPL software used in this unit

This product contains Free Software which is licensed under the GNU General Public License 2 or greater. After you purchase 
this product, you may procure, modify or distribute the source code of the GPL/LGPL software that is used in this product.

If you contact our Support Center, we will provide you by link at www.raidsonic.de or with a CDROM of the source code that 
is used, charging only the actual expensed involved (please ask for the actual fee for CD-ROM first).

However, please be noted that we cannot provide guarantee with the source code, and there is also no techni-
cal support for the source code from us.

License information for the software used in the unit.

This product contains Free Software which is licensed under the GNU General Public License version 2 or greater. After you 
purchase this product, you may procure, modify or distribute the source code of the GPL/LGPL software that is used in this 
product.

The according source codes can be obtained from our website www.raidsonic.de or by contacting our Support Center which 
will provide a CD-ROM charging only the actual expensed involved (please ask for the actual fee for CD-ROM first). 
However, please be noted that we cannot provide guarantee with the source code, and there is also no technical support for 
the source code from us.

GNU GENERAL PUBLIC LICENSE
Version 2, June 1991 

Copyright(C) 1989, 1991 Free Software Foundation, Inc.  
51 Franklin Street, Fifth Floor, Boston, MA  02110-1301, USA
Everyone is permitted to copy and distribute verbatim copies
of this license document, but changing it is not allowed

Preamble
The licenses for most software are designed to take away your freedom to share and change it. By contrast, the GNU 
General Public License is intended to guarantee your freedom to share and change free software--to make sure the software 
is free for all its users. This General Public License applies to most of the Free Software Foundation's software and to any 
other program whose authors commit to using it. (Some other Free Software Foundation software is covered by the GNU 
Lesser General Public License instead.) You can apply it to your programs, too. 
When we speak of free software, we are referring to freedom, not price. Our General Public Licenses are designed to make 
sure that you have the freedom to distribute copies of free software (and charge for this service if you wish), that you 
receive source code or can get it if you want it, that you can change the software or use pieces of it in new free programs; 
and that you know you can do these things. 
To protect your rights, we need to make restrictions that forbid anyone to deny you these rights or to ask you to surrender 
the rights. These restrictions translate to certain responsibilities for you if you distribute copies of the software, or if you 
modify it. 
For example, if you distribute copies of such a program, whether gratis or for a fee, you must give the recipients all the 
rights that you have. You must make sure that they, too, receive or can get the source code. And you must show them 
these terms so they know their rights. 
We protect your rights with two steps: (1) copyright the software, and (2) offer you this license which gives you legal per-
mission to copy, distribute and/or modify the software. 
Also, for each author's protection and ours, we want to make certain that everyone understands that there is no warranty 
for this free software. If the software is modified by someone else and passed on, we want its recipients to know that what 
they have is not the original, so that any problems introduced by others will not reflect on the original authors' reputations. 
Finally, any free program is threatened constantly by software patents. We wish to avoid the danger that redistributors of 
a free program will individually obtain patent licenses, in effect making the program proprietary. To prevent this, we have 
made it clear that any patent must be licensed for everyone's free use or not licensed at all. 
The precise terms and conditions for copying, distribution and modification follow. 
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TERMS AND CONDITIONS FOR COPYING, DISTRIBUTION AND MODIFICATION
0. This License applies to any program or other work which contains a notice placed by the copyright holder saying it may be 
distributed under the terms of this General Public License. The "Program", below, refers to any such program or work, and 
a "work based on the Program" means either the Program or any derivative work under copyright law: that is to say, a work 
containing the Program or a portion of it, either verbatim or with modifications and/or translated into another language. 
(Hereinafter, translation is included without limitation in the term "modification".) Each licensee is addressed as "you". 
Activities other than copying, distribution and modification are not covered by this License; they are outside its scope. The 
act of running the Program is not restricted, and the output from the Program is covered only if its contents constitute a 
work based on the Program (independent of having been made by running the Program). Whether that is true depends on 
what the Program does. 
1. You may copy and distribute verbatim copies of the Program's source code as you receive it, in any medium, provided 
that you conspicuously and appropriately publish on each copy an appropriate copyright notice and disclaimer of warranty; 
keep intact all the notices that refer to this License and to the absence of any warranty; and give any other recipients of the 
Program a copy of this License along with the Program. 
You may charge a fee for the physical act of transferring a copy, and you may at your option offer warranty protection in 
exchange for a fee. 
2. You may modify your copy or copies of the Program or any portion of it, thus forming a work based on the Program, and 
copy and distribute such modifications or work under the terms of Section 1 above, provided that you also meet all of these 
conditions: 
a) You must cause the modified files to carry prominent notices stating that you changed the files and the date of any chan-
ge. 
b) You must cause any work that you distribute or publish, that in whole or in part contains or is derived from the Program 
or any part thereof, to be licensed as a whole at no charge to all third parties under the terms of this License. 
c) If the modified program normally reads commands interactively when run, you must cause it, when started running for 
such interactive use in the most ordinary way, to print or display an announcement including an appropriate copyright notice 
and a notice that there is no warranty (or else, saying that you provide a warranty) and that users may redistribute the 
program under these conditions, and telling the user how to view a copy of this License. (Exception: if the Program itself is 
interactive but does not normally print such an announcement, your work based on the Program is not required to print an 
announcement.) 
These requirements apply to the modified work as a whole. If identifiable sections of that work are not derived from the Pro-
gram, and can be reasonably considered independent and separate works in themselves, then this License, and its terms, do 
not apply to those sections when you distribute them as separate works. But when you distribute the same sections as part 
of a whole which is a work based on the Program, the distribution of the whole must be on the terms of this License, whose 
permissions for other licensees extend to the entire whole, and thus to each and every part regardless of who wrote it. 
Thus, it is not the intent of this section to claim rights or contest your rights to work written entirely by you; rather, the 
intent is to exercise the right to control the distribution of derivative or collective works based on the Program. 
In addition, mere aggregation of another work not based on the Program with the Program (or with a work based on the Pro-
gram) on a volume of a storage or distribution medium does not bring the other work under the scope of this License. 
3. You may copy and distribute the Program (or a work based on it, under Section 2) in object code or executable form 
under the terms of Sections 1 and 2 above provided that you also do one of the following: 
a) Accompany it with the complete corresponding machine-readable source code, which must be distributed under the terms 
of Sections 1 and 2 above on a medium customarily used for software interchange; or, 
b) Accompany it with a written offer, valid for at least three years, to give any third party, for a charge no more than your 
cost of physically performing source distribution, a complete machine-readable copy of the corresponding source code, to be 
distributed under the terms of Sections 1 and 2 above on a medium customarily used for software interchange; or, 
c) Accompany it with the information you received as to the offer to distribute corresponding source code. (This alternative 
is allowed only for noncommercial distribution and only if you received the program in object code or executable form with 
such an offer, in accord with Subsection b above.) 
The source code for a work means the preferred form of the work for making modifications to it. For an executable work, 
complete source code means all the source code for all modules it contains, plus any associated interface definition files, plus 
the scripts used to control compilation and installation of the executable. However, as a special exception, the source code 
distributed need not include anything that is normally distributed (in either source or binary form) with the major com-
ponents (compiler, kernel, and so on) of the operating system on which the executable runs, unless that component itself 
accompanies the executable. 
If distribution of executable or object code is made by offering access to copy from a designated place, then offering equiva-
lent access to copy the source code from the same place counts as distribution of the source code, even though third parties 
are not compelled to copy the source along with the object code.
4. You may not copy, modify, sublicense, or distribute the Program except as expressly provided under this License. Any 
attempt otherwise to copy, modify, sublicense or distribute the Program is void, and will automatically terminate your rights 
under this License. However, parties who have received copies, or rights, from you under this License will not have their 
licenses terminated so long as such parties remain in full compliance. 
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5. You are not required to accept this License, since you have not signed it. However, nothing else grants you permissi-
on to modify or distribute the Program or its derivative works. These actions are prohibited by law if you do not accept 
this License. Therefore, by modifying or distributing the Program (or any work based on the Program), you indicate your 
acceptance of this License to do so, and all its terms and conditions for copying, distributing or modifying the Program or 
works based on it. 
6. Each time you redistribute the Program (or any work based on the Program), the recipient automatically receives a 
license from the original licensor to copy, distribute or modify the Program subject to these terms and conditions. You may 
not impose any further restrictions on the recipients' exercise of the rights granted herein. You are not responsible for 
enforcing compliance by third parties to this License. 
7. If, as a consequence of a court judgment or allegation of patent infringement or for any other reason (not limited 
to patent issues), conditions are imposed on you (whether by court order, agreement or otherwise) that contradict the 
conditions of this License, they do not excuse you from the conditions of this License. If you cannot distribute so as to 
satisfy simultaneously your obligations under this License and any other pertinent obligations, then as a consequence you 
may not distribute the Program at all. For example, if a patent license would not permit royalty-free redistribution of the 
Program by all those who receive copies directly or indirectly through you, then the only way you could satisfy both it and 
this License would be to refrain entirely from distribution of the Program. 
If any portion of this section is held invalid or unenforceable under any particular circumstance, the balance of the section 
is intended to apply and the section as a whole is intended to apply in other circumstances. 
It is not the purpose of this section to induce you to infringe any patents or other property right claims or to contest validi-
ty of any such claims; this section has the sole purpose of protecting the integrity of the free software distribution system, 
which is implemented by public license practices. Many people have made generous contributions to the wide range of 
software distributed through that system in reliance on consistent application of that system; it is up to the author/donor 
to decide if he or she is willing to distribute software through any other system and a licensee cannot impose that choice. 
This section is intended to make thoroughly clear what is believed to be a consequence of the rest of this License. 
8. If the distribution and/or use of the Program is restricted in certain countries either by patents or by copyrighted 
interfaces, the original copyright holder who places the Program under this License may add an explicit geographical distri-
bution limitation excluding those countries, so that distribution is permitted only in or among countries not thus excluded. 
In such case, this License incorporates the limitation as if written in the body of this License. 
9. The Free Software Foundation may publish revised and/or new versions of the General Public License from time to 
time. Such new versions will be similar in spirit to the present version, but may differ in detail to address new problems or 
concerns. 
Each version is given a distinguishing version number. If the Program specifies a version number of this License which 
applies to it and "any later version", you have the option of following the terms and conditions either of that version or 
of any later version published by the Free Software Foundation. If the Program does not specify a version number of this 
License, you may choose any version ever published by the Free Software Foundation. 
10. If you wish to incorporate parts of the Program into other free programs whose distribution conditions are different, 
write to the author to ask for permission. For software which is copyrighted by the Free Software Foundation, write to the 
Free Software Foundation; we sometimes make exceptions for this. Our decision will be guided by the two goals of preser-
ving the free status of all derivatives of our free software and of promoting the sharing and reuse of software generally. 

NO WARRANTY
11. BECAUSE THE PROGRAM IS LICENSED FREE OF CHARGE, THERE IS NO WARRANTY FOR THE PROGRAM, TO THE 
EXTENT PERMITTED BY APPLICABLE LAW. EXCEPT WHEN OTHERWISE STATED IN WRITING THE COPYRIGHT HOLDERS 
AND/OR OTHER PARTIES PROVIDE THE PROGRAM "AS IS" WITHOUT WARRANTY OF ANY KIND, EITHER EXPRESSED OR 
IMPLIED, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PAR-
TICULAR PURPOSE. THE ENTIRE RISK AS TO THE QUALITY AND PERFORMANCE OF THE PROGRAM IS WITH YOU. SHOULD 
THE PROGRAM PROVE DEFECTIVE, YOU ASSUME THE COST OF ALL NECESSARY SERVICING, REPAIR OR CORRECTION. 
12. IN NO EVENT UNLESS REQUIRED BY APPLICABLE LAW OR AGREED TO IN WRITING WILL ANY COPYRIGHT HOLDER, 
OR ANY OTHER PARTY WHO MAY MODIFY AND/OR REDISTRIBUTE THE PROGRAM AS PERMITTED ABOVE, BE LIABLE TO 
YOU FOR DAMAGES, INCLUDING ANY GENERAL, SPECIAL, INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES ARISING OUT 
OF THE USE OR INABILITY TO USE THE PROGRAM (INCLUDING BUT NOT LIMITED TO LOSS OF DATA OR DATA BEING 
RENDERED INACCURATE OR LOSSES SUSTAINED BY YOU OR THIRD PARTIES OR A FAILURE OF THE PROGRAM TO OPE-
RATE WITH ANY OTHER PROGRAMS), EVEN IF SUCH HOLDER OR OTHER PARTY HAS BEEN ADVISED OF THE POSSIBILITY 
OF SUCH DAMAGES. 
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